Paris Juillet  2006
UneInvitation.com lance des options de marque blanche a prix mini !
Site dédié à la création, au suivi et à la gestion d’invitations électroniques personnalisées, la jeune pousse française UneInvitation.com se dote de nouvelles options de personnalisation professionnelles à destination des petites entreprises et des associations.

Depuis la création du site de nombreuses nouvelles fonctionnalités telle que : l’export sous Excel, la création de liste de cadeaux (en partenariat avec la start-up Zlio), sondages, flux RSS des invitations publiques, la gestion des paiements sécurisés etc. ont été ajoutés au fur et à mesure des demandes des utilisateurs pour améliorer l’univers crée autour de leurs invitations électroniques.

UneInvitation.com ne proposait auparavant qu’une version gratuite de ses services avec publicité et principalement à destination des particuliers, mais devant la constante augmentation de l’utilisation de ses services par des petites entreprises et  associations (de par la performance et qualité des outils de création et de gestion proposés sur le site) UneInvitation.com a mis au point des packages de personnalisation correspondant mieux à leurs attentes :
Options de marque blanche :
1-Suppression des bannières publicitaires sur les invitations 
2-Insertion du logo de la société en lieu et place de celui d'uneinvitation.com  

3-Insertion du logo de la société en lieu et place de celui d'uneinvitation.com  + Suppression des bannières publicitaires sur les invitations 

L'option numéro 3 inclus une autre forme de votre invitation laissant place à votre marque (suppression totale de l'encapsulation "UneInvitation.com") ainsi qu'une meilleure répartition de l'espace texte.
(Le prix par invitation varie selon les options de 10 à 15 Euros: une invitation comprend jusqu'a 500 invités/adresses emails)

Les membres d’UneInvitation.com qui ne souhaitent pas faire usage de ces options, peuvent continuer d’utiliser le site gratuitement aux codes couleurs UneInvitation.com. 
Il n'est pas nécessaire de représenter une association, une micro entreprise ou un BDE pour utiliser ces nouvelles fonctionnalités, elles sont ouvertes à tous même à titre personnel. 
Pour de plus amples détails n'hésitez pas à consulter les démos , la foire aux questions mais aussi les aides contextuelles situées sur chaque page du site.

UneInvitation.com un site efficace pour créer des invitations électroniques personnalisées et interactives  tant sur le plan professionnel que personnel.
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