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Retiro de Yoga en Enero, Bambuddha

Viernes 26, Sabado 27, Domingo 28  Enero, 2007
Precio: $3,300 pesos (USD $330+travel) incluye: 2 noches en cuarto doble, todas las clases y las 3 comidas por dia, (vegetarianas tambien)
Hola a todos! 

     Me complace invitarlos a nuestro Retiro Septembrino en Bambuddha, un pequeño lugar en el paraíso situado en la orilla de  kilómetros de playas vírgenes en Barra Vieja, aproximadamente a 40 kilometros de Acapulco, Mèxico. 

La información acerca de las reservaciones se encuentra anexada a este correo.
El paquete incluye 5 clases de Yoga (Todas las clases son opcionales), 3 comidas diarias y hospedaje en cuarto doble.
     Tambièn puedes formar parte de nuestro Taller de Prosperidad (envìame un e-mail para mayor información) y el ritual de limpia en nuestro baño de temazcal en la playa.  

     Alguna vez has volado en un ultraligero? Pues bien, esta es tu oportunidad en el Retiro en Bambuddha. Bambuddha tiene dos aviones ultraligeros que se rentan y que estàn manejados por pilotos concientes y experimentados, puedes montar a caballo en la playa, o leer un libro en la comodidad de un hospedaje encantador. Y mucho màs!

     Puedes caminar por kilómetros de playas vírgenes, nadar a la temperatura perfecta de estas aguas  puras y limpias del mar, o sentarte en la cocina circular y disfrutar de un Tè Chai o de una Margarita antes de que una comida extraordinaria sera servida.

Delicioso pescado fresco, frutas y verduras frescas todos los dìas. La cocina internacional de Bambuddha me encantò.

     La semana pasada estuve maravillada de ver a una mamà tortuga llegar a la playa y poner 84 huevos en la arena antes de tomar su camino de regreso al mar e irse.

(Los huevos fueron recogidos y llevados a la reserva tortuguera que se encuentra allì junto para asegurarse de que todas nazcan bien).

     No hay mejor lugar en el mundo en el que yo pueda tener un Retiro Yoga como en Bambuddha. La atmosfera es calida y amigable, sencilla y entretenida. Ven y relàjate lejos del barullo de la vida y date a ti mismo el merecido buen trato!

     Llama a Cristina en Bambuddha al (INT 0052) + (Acapulco 744) + 444 6406, email: papalotzin@aol.com para hacer reservaciones. Llama ahora ya que nuestro cupo es limitado. Envìame un e-mail

a robertalemon@yahoo.com si vienes o para mayor información, te seguirè 

escribiendo.

Namastè y con amor 

Roberta 

Roberta Lemon, B.S.Y.A.(C.I.) 
