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elearning-training.com impulsa la industria de la Calefacción, Ventilación, Aire Acondicionado y Refrigeración con el lanzamiento del primer curso totalmente interactivo en Aire Acondicionado para la industria de la Automoción.  Esta considerada la mas practica y novedosa herramienta de apoyo en la formación profesional de ingenieros, técnicos y estudiantes.        
elearning-training.com, el proveedor de educación y formación profesional pionero en la industria de la climatización y la refrigeración, lanzó su nueva website para proporcionar formación profesional, de forma flexible, eficaz y rentable el pasado Octubre. 

Tras el gran éxito obtenido con el primer curso de e-learning online titulado Fundamentos Básicos de la Refrigeración, elearning-training.com acaba de lanzar un innovador curso en Aire Acondicionado- Automoción que esta actualmente disponible en la website.

El curso de Aire Acondicionado esta dividido en tres módulos: Fundamentos Básicos de Aire Acondicionado para Automoción; Mantenimiento y servicio de sistemas de Aire Acondicionado para Automoción; y  Aire Acondicionado (Split Systems). Este curso explica como la teoría es aplicada en la industria, sirve de preparación complementaria a la formación practica y ofrece una introducción en las mejores practicas profesionales. Es beneficioso para aquellos con formación técnica en otras disciplinas, principiantes e ingenieros con experiencia en Aire Acondicionado. Cada módulo utiliza palabras, imágenes interactivas, tests y exámenes que transforman el contenido en algo dinámico y entretenido. 

Graham Stuart, director de operaciones, señala que “la idea inicial era la de introducir una serie de cursos básicos de formación usando las mismas nuevas tecnologías que hoy en día únicamente disfrutan las grandes corporaciones en otras industrias”, además “nuevas regulaciones y normas están constantemente siendo introducidas en nuestra industria, por lo que una solución que permitiese el acceso a la formación de manera rápida y continua pareció ser el movimiento adecuado. elearning-training.com ofrece un sistema de aprendizaje que mejora y convierte la formación profesional en algo fácil, efectivo, conveniente (sin restricciones horarias ni limitaciones geográficas) y rentable. 

Se espera que este portal precursor de la primera formación profesional de e-learning para la industria de la climatización y refrigeración, se convierta en la plataforma virtual internacional de educación y aprendizaje  en esta industria. Este portal contendrá un gran numero de cursos y materiales de referencia para la formación de estudiantes, ingenieros y técnicos en aire acondicionado, calefacción, ventilación y refrigeración. La website ya ofrece un ambiente de aprendizaje interactivo único, que permite a los usuarios aprender de forma cómoda y divertida.  
Todos los contenidos están diseñados por ingenieros profesionales de Star Refrigeration Group y cuentan con mas 30 anos de experiencia en el sector. Star Refrigeration Group, mantiene una presencia mundial y una sonada reputación global en la formación de sus empleados y en el desarrollo de nuevos e innovadores productos. El SRG opera en mas de 50 paises en los siguientes sectores: Refrigeration Engineering (Star Refrigeration); Industrial Freezing and Chilling Systems (Starfrost); Electrical Engineering (Penec);  Technical Consultancy (Star Tecnical Solutions); y Learning (elearning-training.com)
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