elearning-training.com Lanza el Portal Pionero de e-learning para la Industria de la Climatización y Refrigeración  
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eLearning-training.com abre camino en la industria de la Calefacción, Ventilación, Aire Acondicionado y Refrigeración, con el lanzamiento de su nueva web site; la mas practica y novedosa herramienta de apoyo en la formación profesional de ingenieros, técnicos y estudiantes.        
elearning-training.com, el proveedor de educación y formación profesional pionero en la industria de la climatización y la refrigeración, lanza su nueva web site para proporcionar formación profesional, de forma flexible, eficaz y rentable a individuos y organizaciones 

Se espera que este innovativo portal se convierta en la plataforma virtual internacional de educación y aprendizaje y en esta industria. Este portal contendrá cursos, mejores practicas profesionales y materiales de referencia para la formación profesional de estudiantes, ingenieros y técnicos en el campo de la climatización y refrigeración. Esta web site ofrecerá un ambiente de aprendizaje interactivo único, que permitira a los usuarios aprender de forma fácil y conveniente, sin restricciones horarias ni limitaciones geográficas. 

El primer curso online –Fundamentos básicos de la Refrigeración- contiene cuatro módulos, con una duración de treinta minutos cada uno de ellos: Ciclo de compresión de Vapor; Gases y Propiedades de los Gases; Presión y Medidas de Presión; y Termodinámica. Otros dos cursos en Aire Acondicionado y una biblioteca de referencia estarán disponibles a finales de Octubre.

elearning-training.com se especializa en cursos y material de referencia online de alta calidad, enteramente interactivos y muy rentables dirigidos a ingenieros, estudiantes y aprendices de la industria de la climatización y refrigeración. 

Graham Stuart, director de operaciones, afirma que  “El objetivo de elearning-training.com es el de proveer tanto a consumidores individuales de educación y formación profesional como a pequeñas empresas, de las mismas oportunidades de acceso a e-learning de calidad que ahora únicamente disfrutan las grandes corporaciones.” Además, asegura “la formación tradicional en nuestra industria es muy costosa, tanto a nivel individual como empresarial. elearning-training.com emplea las nuevas tecnologías de la información para ofrecer un mejor aprendizaje a precios mas competitivos”.
Todos los contenidos están diseñados por ingenieros profesionales de Star Refrigeration Group y cuentan con mas 30 anos de experiencia en el sector. Star Refrigeration Group, mantiene una presencia mundial y una sonada reputación global en la formación de sus empleados y en el desarrollo de nuevos e innovativos productos. El SRG opera en mas de 50 paises en los siguientes sectores: Refrigeration Engineering (Star Refrigeration); Industrial Freezing and Chilling Systems (Starfrost); Electrical Engineering (Penec);  Technical Consultancy (Star Tecnical Solutions); y Learning (elearning-training.com)

Para recibir mas información sobre elearning-training.com contacta con Astrid Prado o visita www.elearning-training.com
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