Cursos en Aire Acondicionado y Refrigeración Acreditados accesibles desde casa.
elearning-training.com, el proveedor de educación y formación profesional pionero en la industria de la climatización y la refrigeración se ha convertido en miembro del Servicio Internacional de Formación Profesional Continuada. Los cursos ofrecidos por elearning-training.com han sido certificados por autoridades independientes  y cumplen todas las directrices aceptadas universalmente para la Formación profesional continuada.  
elearning-training.com es el primer portal de e-learning para la formación profesional en la industria de la calefacción, ventilación, aire acondicionado y refrigeración y ofrece una plataforma de aprendizaje única que mejora y convierte la formación profesional en algo fácil, efectivo, conveniente (sin restricciones horarias ni limitaciones geográficas) y rentable. 

Como proveedor de cursos acreditados de formación profesional continua, elearning-training.com se compromete a ofrecer cursos y material de referencia online de alta calidad para la industria de la climatización y refrigeración en un ambiente enteramente interactivo, que permite a los usuarios aprender de forma cómoda y divertida.  
La Formación Profesional continuada se define como la promesa personal para el desarrollo y el crecimiento profesional. 

La exigente industria de la Climatización y Refrigeración demanda que todo buen profesional mantenga su competencia profesional  a través del estudio y la preparación continua. El certificado internacional de Formación Profesional Continuada, acredita formalmente el esfuerzo realizado por aquellos individuos interesados en avanzar profesionalmente. Algunos de los beneficios derivados de la obtención de este titulo incluyen: Enriquecimiento del curriulum vitae, reconocimiento profesional ante instituciones y consumidores, mejora de las oportunidades de éxito profesional, incrementa las posibilidades de lograr un aumento de salario, y promueve la satisfacción personal y profesional.
Graham Stuart, director de operaciones señala que: 

“El objetivo principal de este innovador proyecto siempre fue el de promover la formación profesional continua y el aprendizaje permanente en nuestra industria. Normalmente, los estudiantes que quieren recibir formación deben dejar temporalmente sus trabajos y viajar, lo que frecuentemente resulta en una tendencia a elegir no recibir formación. 

Transformando formación tradicional en e-learning de calidad, logramos alcanzar una solución viable que permite a los ingenieros y estudiantes desarrollar sus carreras profesionales de forma flexible y muy convenientemente, a través de una plataforma de aprendizaje de primera clase que permite estudiar a cualquier hora y desde cualquier lugar.

Con la certificación que ahora ofrecemos, los alumnos pueden acreditar formalmente su participación en formación y desarrollo, con un valioso titulo de reconocimiento ya que los estudiantes que exitosamente completen y aprueben los cursos recibirán un Diploma acreditado por el Servicio Internacional de Formación Profesional Continuada..”

Los cursos de elearning-training.com explican de forma sencilla como la teoría es aplicada en la industria y sirven de preparación complementaria a la formación practica ofreciendo una introducción en las mejores practicas profesionales. Es beneficioso para aquellos con formación técnica en otras disciplinas, principiantes e ingenieros con experiencia en la industria. Cada módulo utiliza palabras, imágenes interactivas, tests y exámenes que transforman el contenido en algo dinámico y entretenido. 

Todos los contenidos están diseñados por ingenieros profesionales de Star Refrigeration Group y cuentan con mas 30 anos de experiencia en el sector. Star Refrigeration Group, mantiene una presencia mundial y una sonada reputación global en la formación de sus empleados y en el desarrollo de nuevos e innovadores productos. El SRG opera en mas de 50 países en los siguientes sectores: Refrigeration Engineering (Star Refrigeration); Industrial Freezing and Chilling Systems (Starfrost); Electrical Engineering (Penec);  Technical Consultancy (Star Tecnical Solutions); y Learning (elearning-training.com)
Para recibir mas información sobre elearning-training.com contacta con Astrid Prado o visita www.elearning-training.com
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