MEDISTICK®  annonce le lancement de son logiciel multilingue pour les données personnelles médicales, amélioré et conformément aux techniques les plus modernes.
Mittelhäusern, Suisse (le 24 septembre 2007). MEDISTICK GmbH, une jeune société Suisse, a accompli le développement de son tout récent support médical personnel indépendant multilingue, présenté comme unique au monde. 
Alessandra Witsch (37 ans) et John Miley (50 ans) sont les co-créateurs, à l’origine de l’idée même du Medistick. John Miley déclare : « Après le lancement très réussi de la version expérimentale en juin 2006 et une vaste étude de marché, il est absolument certain que les dossiers médicaux numérisés constituent un atout non négligeable dans le monde d’aujourd’hui », avant d’ajouter : « Utiliser ce constat pour promouvoir l’implantation de puces est quelque peu étrange – pour ne pas dire autre chose, en particulier lorsqu’il existe des solutions plus discrètes et bien supérieures. Nous pensons que le développement à grande échelle de ce logiciel fera de Medistick le seul véritable support médical international sur lequel il faudra compter – d’autant plus qu’il peut se ranger dans une poche ».

Les deux Directeurs Généraux précisent que le logiciel basé sur Java a été conçu pour s’exécuter de façon autonome sur n’importe quel ordinateur via un port USB, sans aucune installation logicielle, en permettant ainsi un accès rapide aux antécédents médicaux d’une personne et en contribuant à établir un diagnostic et un traitement efficaces, chose qui – pensent-ils – se traduira par une réduction des erreurs et sera particulièrement utile dans les situations d’urgence en mettant à la disposition des intervenants médicaux des informations critiques à propos de leur patient inconnu, où que cette personne se situe dans le monde et quelle que soit la langue qu’elle utilise. Ils insistent sur la base de données médicale du logiciel – des listes contenant des termes médicaux traduits par des professionnels en anglais, allemand, français, italien et espagnol – et sur la traduction automatique des commentaires.   

Alessandra Witsch ajoute : « Grâce à Medistick, les gens pourront aider proactivement les services médicaux à mieux les prendre en charge. Nous pensons également que ce support contribuera à alléger la charge des coûts croissants associés aux services médicaux en réduisant largement les pertes de temps et en évitant une répétition d’examens avant le démarrage du traitement, tout en diminuant la production de déchets médicaux qui polluent l’environnement – ce qui ne peut pas être une mauvaise chose. Finalement, cela se résume essentiellement à prendre ses propres responsabilités». 
MEDISTICK® est une marqué déposée et protégée dans la Suisse et l’ensemble de l’UE.
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