El Tonómetro Diaton obtuvo la aprobación de la Secretaría de Salud para su Distribución en México.  FarbaC Biomedical fue seleccionado por BiCOM Inc. como su Distribuidor Exclusivo en México.
FarbaC Biomedical, un distribuidor de equipo para oftalmología en México, presentó un tonómetro trans-escleral avanzado el Diaton (para la prueba del Glaucoma) a México. La Tonometría con el Diaton es la única opción para tomar la presión intraocular (PIO) A TRAVÉS DEL PÁRPADO - no hay contacto con la córnea, no se requiere de anestesia y no se tiene que esterilizar.  El dispositivo de diagnóstico de BiCOM tiene la forma de una pluma, es portátil,  es perfecto  para tomar la presión intraocular y ayuda  para hacer diagnósticos y prevenir la ceguera que es causada por el Glaucoma. El Tonómetro Diaton es irremplazable para hacer el diagnóstico en masa de Glaucoma en adultos y niños.

Aprobado por la FDA en Estados Unidos, por la Comunidad Europea CE, por el  Ministerio de Salud en Canadá y ahora por la Secretaria de Salud en México – esta nueva metodología trans-palpebral y trans-escleral ha recibido la Medalla de Oro en la Exhibición de Investigación Internacional de Innovación y Nueva Tecnología - “Brussels Eureca” & la Medalla de Oros en la Exhibición Internacional de Investigación y Nueva Tecnología en Génova.

El tonómetro Diaton fue lanzado inicialmente en el Congreso Panamericano de Oftalmología en Cancún, México en el 2007 en donde provocó un gran interés dentro de la comunidad de cuidado de los ojos hacía la tecnología trans-palpebral y trans-escleral.

El uso propuesto para el Tonómetro Diaton es en consultorios, clínicas, hospitales, salas de emergencia, asilos de ancianos, cuneros, médicos generales y especialistas así como Oftalmólogos y Optometristas. 

Portabilidad, seguridad y simplicidad hacen del Tonómetro Diaton el ideal para un amplio rango de aplicaciones: para evaluaciones masivas de Glaucoma de la población, para tenerlo a un lado de la cama del paciente no ambulatorio, en asilos de ancianos, en hospitales pediátricos, para uso en hospitales militares y de campaña y para el monitoreo y seguimiento del paciente con presión alta en su casa.
El Sr. Boris Kun, Presidente de BiCOM Inc., dice: “El Tonómetro Diaton es un dispositivo revolucionario y es una nueva etapa para la Oftalmología y Optometría”

El Tonómetro Diaton es la solución perfecta para  los siguientes casos en donde le uso de otro dispositivo es un problema o es imposible:

    * Evaluación profiláctica en masa de pacientes (tal como en campañas de salud de medicina preventiva);

    * Control de PIO durante la observación clínica de los pacientes con glaucoma;

    * Monitoreo de tono oftálmico (incluso durante la noche);

    * Toma de medición de PIO manteniendo los lentes de contacto puestos en el ojo,

    * Toma de medición de PIO en pacientes inmovilizados por cualquier causa;

    * Toma de medición de PIO en niños.

    * En pacientes con las siguientes condiciones: conjuntivitis crónica, patología en la cornea, incluyendo keratitis, queratocono, corneas opacas, después de haber efectuado una queratoplastía penetrante, con queratoprótesis, después de haber tenido una cirugía de corrección visual con láser, con un alto grado de ametropía, astigmatismo.
    * En pacientes con alergias a medicamentos;

    * Pruebas clínicas efectuadas recientemente post Lasik/ PRK han probado que el Diaton es el único equipo médico que puede ser usado para medir la PIO justo después de estas cirugías.
El Tonómetro Diaton es un dispositivo perfecto para evaluaciones a gran escala en Glaucoma para cualquier grupo de edades. El glaucoma no diagnosticado y no tratado puede causar ceguera. El glaucoma es la principal causa de ceguera en todas las edades –desde bebes hasta adultos mayores. Todos deben ser evaluados y diagnosticados para preservar la visión.

Además de determinar el potencial de tener Glaucoma, el Tonómetro Diaton puede también ser usado para monitorear la efectividad del tratamiento durante todo el día. El Diaton puede ser usado repetidamente durante el día sin afectar el ojo no como otros. 
FarbaC Biomedical en México cubre todo lo relacionado al servicio al cliente, incluyendo el entrenamiento en el uso del equipo al cliente, seguimiento post-venta, ayuda técnica vía teléfono, soporte de ventas, etc. Para obtener más información sobre el dispositivo ó para solicitar una cotización y comprar llame a FarbaC al teléfono en la ciudad de México: 52-55-5488-2360 o envíe un correo a FarbaC@farbac.com
Acerca de FarbaC Biomedical:

FarbaC Biomedical es el resultado de más de 16 años de experiencia y trabajo especializados en oftalmología. Esto es lo que nos ha dado la credibilidad, el nombre y ser una compañía distribuidora conocida en el medio. En FARBAC BIOMEDICAL, creemos que servicio es el mejor producto que una empresa puede ofrecer, razón por la cual tenemos un compromiso muy especial después de cerrar una venta, con un minucioso seguimiento y apoyo a nuestros clientes. Asistimos regularmente a los congresos organizados a nivel Nacional, así como a aquellos de importancia en el extranjero, tales como la Academia Americana de Oftalmología y el ASCRS entre otros.

En cuanto a nuestros canales de distribución, contamos con cobertura a nivel Nacional con un tiempo de respuesta máximo 24 hrs., ya sea para asesoría de ventas, servicios o entrega de desechables tales como tapones lagrimales, aprovechando los servicios de mensajería con cobertura Nacional y nuestra oficina en México, D.F.

Sobre  BiCOM Inc:
BiCOM, con sus 15 años de tradición y clientela global, ha probado ser la empresa del más alto nivel de profesionalismo, integridad y solvencia financiera. Un equipo único de ingenieros, médicos, licenciados y expertos en negocios hace de  BiCOM Inc. El lugar perfecto para el talento global para encontrara soporte y guía. BiCOM Inc. ve su misión en traer al mercado productos innovadores desarrollados y fabricados alrededor del mundo.
BiCOM representa y apoya tonómetro Diaton en 30 países y cada vez más
BiCOM Inc.

website: www.tonometerdiaton.com 
Persona a contactar: Roman Iospa / CEO

email: Contact@TonometerDiaton.com

teléfono: ++1.877.342.8667 ext. 777

