El Clasificado galardonado como “Héroe Comunitario” por la Cruz Roja Americana

Los fundadores de El Clasificado, Martha de la Torre y Joe Badame, crearon la publicación semanal gratuita en 1988 para ayudar a la comunidad de habla hispana del Sur de California a adaptarse a la cultura de los Estados Unidos

Los Angeles, CA – 12 de julio, 2010- Coincidiendo con el vigésimo segundo aniversario de El Clasificado, el compromiso comunitario de sus fundadores, Martha de la Torre y Joe Badame, ha sido reconocido con el galardón “Hometown Heroes Award” por la Cruz Roja Americana en su capítulo de Río Hondo. Este premio fue recibido apenas unos días después de que Martha de la Torre fuese distinguida como “Media Woman of the Year 2010” en la séptima edición de los premios “Latinas in Business Awards”, otorgados por la National Latina Business Woman Association (NLBWA por sus siglas en inglés) en la ciudad de Los Ángeles.

El Clasificado fue fundado en 1988 como un semanario de compra-venta, similar a un Pennysaver, para que los lectores de habla hispana pudiesen tener acceso a productos y servicios disponibles en el área de Los Angeles. Pero la visión de Martha y Joe iba mucho más allá: proveer información útil que pudiera ayudar a familias que como las suyas emigraron a Estados Unidos para llevar una mejor calidad de vida. Este nuevo formato de publicación innovó con contenidos editoriales que informaban y educaban en temas de salud, cómo hacer que sus hijos accedan a la educación universitaria, cómo hacerse ciudadanos, etc.

Desde su inicio, la misión de El Clasificado ha sido educar, inspirar y motivar a los lectores latinos a lograr una mejor calidad de vida para sí mismos y sus familias. El Clasificado ha trabajado con ahínco para cumplir con esta misión, no solo con el impacto económico de su éxito empresarial sino a través del compromiso mostrado hacia la comunidad. Por ello, la compañía estimula a sus trabajadores en todos los niveles de la organización a que compartan su éxito y ayuden a otras personas, especialmente a jóvenes y niños. “Es muy importante para nosotros compartir la historia de los grandes obstáculos que hemos superado para lograr nuestros objetivos”, -afirma Martha de La Torre- “Yo nací en el Este de Los Angeles y mi padre llegó a los Estados Unidos con apenas $17 dólares en su bolsillo. Mi madre tuvo que trabajar en una fábrica cuando llegó a este país”. A Martha le encanta compartir su experiencia cuando la invitan a hablar en escuelas y eventos comunitarios: “Trabaja con dedicación, estudia mucho y trata de obtener la mejor educación que puedas. Busca las oportunidades y trata de hacerte cargo de ti mismo, ayudar a los demás, haz el bien y procura ayudar a que tu comunidad se convierta en un mejor lugar para vivir”, son algunos de los consejos que destaca en sus discursos.

Joe Badame, cofundador y Chief Operations Officer de El Clasificado, sabe que poner estas palabras en acción es la mejor manera de fortalecer a las comunidades y crear más fuentes de trabajo. “Estamos muy orgullosos de haber sido reconocidos como “Héroes Comunitarios” por la Cruz Roja Americana, una organización que ha ayudado a tanta gente y es tan prestigiosa”, explica Badame. “Al final del día, una de los beneficios más reconfortantes que ha aportado El Clasificado es el testimonio de las vidas de las personas a las que ha beneficiado con los trabajos que se han creado en comunidades que rodean a nuestras oficinas en el Este de Los Angeles, Norwalk y ahora en las nuevas oficinas en San Bernardino. Nos inspira el poder crear empleos y proporcionar oportunidades, como los alumnos de la secundaria Garfield a quienes hemos empleado y han seguido carreras universitarias, se han graduado y entrenado y ahora son nuestros líderes y gerentes. Ahora estamos pasando el timón a estos noveles gerentes para que también puedan ayudar a entrenar a una nueva camada de jóvenes talentosos que desean superarse y lograr una mejor vida para ellos y sus familias”. 

El Clasificado ha venido ofreciendo oportunidades de empleo por 22 años y con la expansión de la compañía por todo el estado de California se crearán más puestos de trabajo en muchas otras comunidades al desarrollar tanto los productos impresos como las páginas de internet: www.elclasificado.com, www.quinceanera.com, www.pacoslist.com y www.susociodenegocios.com.

La Cruz Roja Americana-Capítulo Río Hondo es una organización independiente, sin fines de lucro, que provee a las comunidades locales servicios de salud y asistencia en casos de desastre. La ceremonia de entrega de los premios a los “Héroes Comunitarios” se llevó a cabo en 7 de junio de 2010. Estos prestigiosos galardones reconocen a ciudadanos excepcionales que han demostrado su heroísmo salvando vidas, así como destaca la labor de individuos y empresas que han contribuido con su desempeño profesional a mejorar sus comunidades. 

La gala anual NLBWA-LA Awards 2010 se celebró el 3 de junio en las instalaciones del L.A. Design Center/Cisco Brothers Corp. Estos premios reconocen las contribuciones de empresarias, ejecutivas y profesionales latinas en el área metropolitana de Los Ángeles, quienes han demostrado no solo su éxito financiero sino un extraordinario compromiso de servicio a la comunidad.

El Clasificado es una empresa de medios hispanos en formato multiplataforma  que sirve como herramienta de mercadeo y que llega directamente a las comunidades donde residen los latinos que hablan español. Las contribuciones de El Clasificado a la comunidad y sus logros empresariales han sido reconocidos por organizaciones como the Initiative for a Competitive Inner City (ICIC) y por The Los Angeles Business Journal. Recientemente, El Clasificado ha sido incluido, por sexto año consecutivo, en el directorio de Hispanic Business 500 de las compañías hispanas más grandes de Estados Unidos.

Para más información contacte a Alicia García, Directora de Comunicaciones de El Clasificado al 1-800-450-5852 o agarcia@elclasificado.com 
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