„Mamiya Digital Imaging Goes Global“ und die Mittelformat-Photographie wird erschwinglicher

Die Mamiya DM22, DM28 und DM33 Mittelformat-Kamerasysteme sind ab sofort weltweit zu DSLR Preisen erhältlich
TOKYO, NEW YORK und TEL AVIV, 14. Juli 2010 – Heute kündigte Mamiya Digital Imaging den ersten Schritt zu einer internationalen Kampagne an, wie den Nachwuchsphotographen in Zukunft noch mehr kreative Freiheit jenseits der DSLR Kameras geboten werden kann. Im Anschluss an erfolgreiche Testphasen in den Vereinigten Staaten, bietet Mamiya nun drei ihrer bekanntesten Mittelformat-Kameras – die Mamiya DM 22, DM28 und DM33 – weltweit zu erschwinglichen Preisen an. 
Die Kamera-Systeme basieren auf einer sog. “Team Phase One” Annäherung, die Technologien wurden aus der Zusammenarbeit von  Leaf, Mamiya und Phase One entwickelt, mit dem Ziel den Profi-Photographen eine größtmögliche Auswahl zu bieten. Durch diese Herangehensweise werden Synergien in den Bereichen Beschaffung, Produktion, Produktentwicklung und im Service & Support erzielt, wodurch Kosten reduziert und in der Folge den Kunden qualitativ hochwertige Digitalkamera-Lösungen zu erschwinglicheren Preisen angeboten werden können.

Beispielsweise ist die Mamiya DM 22 Digitalkamera bereits zu einem  Preis von $9995/€6995 erhältlich. Alle Systeme beinhalten zum einen das Mamiya 645DF Kameragehäuse, zum anderen die bewährte Technologie von Leaf im Bereich der digitalen Rückteile und außerdem die Phase One Capture One Software, die äußerst präzise und flexible Raw-Entwicklungs- und Bildbearbeitungs-Applikation. Diese Kamerasysteme sind bekannt dafür, außergewöhnliche Bildqualität, klar und detailgetreu abzuliefern und das unter vielen unterschiedlichen Bedingungen. Diese Kombination bietet somit eine Erfahrung beim Photographieren, die wahrhaft “Augen öffnet”.
Mamiya Kunden haben darüber hinaus eine umfangreiche Auswahl an Objektiven – über 15 Objektive, darunter die schon bekannten Brennweiten der D-Serie und die neuen Zentralverschluß-Objektive, die von Schneider Kreuznach in Deutschland entwickelt wurden und eine Blitz-Synchronisation von bis zu  1/1,600 pro Sekunde aufweisen.
“Wir wollen die Mittelformat ‘WOW’ Sensation einem größeren Photographen-Kreis vorstellen. Deshalb bieten wir ein Equipment, das auch für Nachwuchsphotographen und engagierte Amateure bezahlbar ist,” sagt Ziv Argov, Marketing Direktor von Mamiya. “Anstatt sich noch eine zweite DSLR-Kamera zu kaufen, werden sie mit der neuen Ausrüstung eine völlig neue Bildsprache erleben, die ihnen wiederum helfen wird, ein noch kreativeres Portfolio zu erarbeiten.”

“Wir bieten bewährte und verlässliche Technologie, die mit dem Ziel entwickelt und produziert wurde, dass die Kunden sich darauf konzentrieren können, ihre Visionen in Bildern umzusetzen,” sagt Mamiya President Toshio Midorikawa. “Schließlich sind es nicht unsere Kameras, die die großartigen Photos machen, es sind unsere Kunden, die dies tun.“ 

“Wir sind über den Erfolg der Mamiya DM Systeme in den USA begeistert,” sagt Jan Lederman, President von Mamiya Amerika. “Es ist erfreulich, dass nun Photographen weltweit die Möglichkeit bekommen, sich derart leistungsfähige Digitalkamera-Systeme zu erschwinglichen Preisen anzuschaffen.”

Zu den technischen Highlights gehören ausgezeichnete Performance, wie beispielsweise höchste Auflösung, Bilddateien mit bester Detailschärfe bis zu 190MB 16bit TIFF pro Bild. Jedes System beinhaltet das größte Mittelformat Touch Screen Display (6x7cm) zur einfachen Handhabung. Die  645DF Kamera wurde als verlässlichste und langlebigste Mittelformat-Kamera auf dem Markt entwickelt.

Preise und Verfügbarkeit 

Die Mamiya DM 22, 28 und 33 Mittelformat-Kamerasysteme sind ab sofort erhältlich.  Für detaillierte Produkt- und Händlerinformationen, besuchen Sie bitte unsere website http://www.mamiya.com 

Mamiya Digital Imaging

Seit fast 70 Jahren ist der Name Mamiya ein Synonym für Spitzenleistung und Innovation bei Profikameras und Objektiven.  Mamiya Digital Imaging widmet sich sowohl dem Profi als auch dem Amateurmarkt. 

Mamiya leistet Pionierarbeit in Bezug auf eine ständige Verbesserung und Verfeinerung der besten  photographischen Produkte im Profimarkt mit aktuellen technischen Fortschritten wie die ausgezeichnete Apochromatische Objektiv Technologie und zweckmäßigem, ergonomischem Kamera-Design und Funktionen. Für Mamiya gab es immer nur eins: die Liebe zur Photographie. Eine Leidenschaft, die sich begeisterte Nutzer von Mamiya Kameras in der ganzen Welt teilen.
Für weitere Informationen, besuchen Sie bitte www.mamiya.com.
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