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Mamiya Digital Imaging se globaliza para que la fotografía de Medio Formato sea más asequible

Los Camera Systems de medio formato digitales Mamiya DM22, DM28 y DM33 ahora disponibles en todo el mundo a precios de cámaras DSLR.

TOKYO y TEL AVIV. 14 de Julio de 2010 – Mamiya Digital Imaging ha anunciado hoy el primer paso en una campaña global para ofrecer a los fotógrafos la libertad creativa más allá de sus cámaras DSLR. Como continuación a un test de marketing realizado con éxito en los Estados Unidos, Mamiya ha anunciado que tres de sus populares Camera Systems – los Mamiya DM22, DM28 y DM33 - ya están disponibles en todo el mundo a precios muy competitivos.

Los Sistemas se basan en un enfoque del “Team Phase One”, que consiste en usar tecnologías desarrolladas por Leaf, Mamiya y Phase One – empresas que han decidido trabajar juntas para ofrecer la más amplia selección a los fotógrafos profesionales. Este enfoque consigue sinergias en el diseño, la producción, el desarrollo y el servicio/soporte que ayudan a reducir los costes y facilitan el poder ofrecer a los clientes, cámaras digitales de gran calidad y a mejores precios.

La cámara digital Mamiya DM22, por ejemplo, se puede conseguir a un precio en tienda de sólo 6.995€/9.995$. Todos los sistemas incorporan el cuerpo de cámara Mamiya 645DF, respaldos digitales de tecnología contrastada de Leaf Imaging, el software de Phase One Capture One, el procesador de RAW y editor de imágenes más potente, preciso y flexible del mercado. Estos Camera Systems son conocidos por obtener una calidad de imagen excepcional, la máxima nitidez y detalle en condiciones diversas y dando al fotógrafo una experiencia única al fotografiar.

Los clientes de Mamiya también tienen una amplia gama de lentes para escoger – más de 15 objetivos distintos, incluyendo las ópticas ligeras de plano focal y las nuevas con obturador incorporado, diseñadas en Alemania por Schneider Kreuznach, que permiten sincronizar hasta 1/1.600 de segundo.

“Queremos introducir la sensación “GUAY” del medio formato a un mayor número de fotógrafos, y es por esto que ofrecemos equipos a precios asequibles para fotógrafos, tanto nuevos como ya establecidos y también a aficionados avanzados”, ha dicho Ziv Argov, director de marketing de Mamiya. “en lugar de comprar una segunda DSLR, estos nuevos equipos les pueden llevar a un nuevo lenguaje visual que les ayude a realizar un portfolio aún más creativo.”

“Ofrecemos una tecnología probada y fiable, que ha sido diseñada y fabricada de forma que nuestros clientes sólo tengan que concentrarse en tomar sus fotos,” ha dicho el presidente de Mamiya, Toshio Midorikawa. “No son nuestras cámaras las que hacen buenas fotos, son nuestros clientes.”

“Estamos entusiasmados con el éxito de los sistemas Mamiya DM en los Estados Unidos” ha dicho Jan Lederman, presidente de Mamiya America. “Es apasionante que ahora los fotógrafos de todo el mundo tendrán la oportunidad de poseer estos potentes camera system a unos precios tan atractivos.”

A destacar en la parte técnica son los datos de rendimiento, tales como los archivos de alta resolución de hasta 190 MB 16bit TIFF. Cada sistema incorpora la mayor pantalla táctil (6x7cms.) del mercado de muy fácil utilización. La cámara 645DF se ha diseñado y fabricado para que sea la cámara de medio formato más fiable y robusta del mercado.

Precio y disponibilidad

Los Camera System de medio formato Mamiya DM22, DM28 y DM 33 ya están disponible. Para información detallada por favor visiten:

http://www.mamiya.com
A cerca de Mamiya Digital Imaging

Durante casi 70 años, Mamiya ha sido una marca sinónimo de excelencia e innovación en el campo de cámaras profesionales y también de objetivos. Mamiya Digital Imaging está dedicada a los mercados de fotógrafos profesionales y de aficionados avanzados.

Mamiya sigue siendo una empresa pionera al mejorar y rediseñar los mejores equipos profesionales de fotografía, con tecnologías de última generación, tal como las lentes apocromáticas y los diseños de cámara, prácticos y ergonómicos.

Para Mamiya siempre todo se ha sustentado en: el amor por la fotografía. Una pasión compartida por los entusiastas propietarios de cámaras Mamiya en todo el mundo.

Para más información visite: www.mamiya.com
Todos los nombre de marcas y productos son marcas o marcas registradas de sus respectivos propietarios.
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