Mamiya Digital Imaging diventa globale per rendere più abbordabile la fotografia medio formato.

I sistemi fotocamera digitali medio formato Mamiya DM22, DM28 e DM33 sono ora disponibili in tutto il mondo a prezzi da reflex
TOKYO, NEW YORK e TEL AVIV, 14 luglio 2010 – Mamiya Digital Imaging ha annunciato oggi il primo passo di una campagna globale per offrire ai fotografi di oggi e quelli a venire libertà creativa che supera quella delle loro reflex digitali. Dopo un positivo test effettuato sul mercato americano, Mamiya ha annunciato che la disponibilità di tre dei suoi Camera System medio formato – Mamiya DM22, DM28 e DM33 – viene estesa ora in tutto il mondo a prezzi davvero abbordabili. 

I sistemi sono basati su un lavoro compiuto da tutta la “squadra Phase One”, raggruppando in un prodotto le tecnologie sviluppate da LEAF, Mamiya e Phase One. Queste aziende hanno unito i loro sforzi per offrire la miglior gamma nella quale i fotografi professionisti possono scegliere.


Questo approccio crea sinergie di produzione, sviluppo e supporto che apre la strada a soluzioni che, oltre a ridurre i costi, offre agli utenti fotocamere di alta qualità e soluzioni a costi più contenuti.

La fotocamera Mamiya DM22, per esempio, è disponibile al pubblico al prezzo di soli € 6.995 (esclusa IVA) /$ 9,995. Tutti i Camera System comprendono il corpo macchina Mamiya 645DF, il collaudato dorso digitale di Leaf Imaging e software Phase One Capture One, il più potente, preciso e flessibile software di elaborazione e ritocco RAW. Questi Camera System sono noti per produrre immagini di eccezionale qualità, dettaglio e definizione in differenti condizioni di scatto, e per offrire un’esperienza fotografica davvero unica.

I clienti Mamiya possono beneficiare di una vasta gamma di ottiche – più di 15 obiettivi differenti – incluse le leggere e maneggevoli ottiche digitali e i nuovi obiettivi ad otturatore centrale disegnati in Germania da Schneider Kreuznach, con una sincronizzazione flash fino a 1/1600 di secondo.


“Con le nostre attrezzature medio formato vogliamo far provare la sensazione di meraviglia a molti fotografi, è per questo che stiamo offrendo un equipaggiamento abbordabile per professionisti di oggi, di domani e molti evoluti fotografi amatoriali” dichiara Ziv Argov, direttore marketing di Mamiya. “Invece di acquistare una seconda reflex digitale, questa nuova fotocamera può trasportarli in un nuovo linguaggio visuale che li aiuti a realizzare un portfolio ancora più creativo.”
“Offriamo tecnologie provate ed affidabili, ideate e realizzate in modo che i nostri clienti siano liberi di concentrarsi sullo scatto e catturare la  loro visione” dichiara il presidente di Mamiya Toshio Midorikawa. “ Non sono le nostre fotocamere a catturare grandi immagini, sono i nostri clienti a farlo.”

“Siamo davvero entusiasti del successo che le Mamiya DM hanno riscontrato negli Stati Uniti” afferma Jan Lederman, presidente di Mamiya America. “Mi emoziona sapere che questo sistema fotografico sarà ora acquistabile a prezzi così contenuti anche da fotografi in tutto il resto del mondo”. 
Le caratteristiche tecniche evidenziano valori davvero superiori, quali l’alta risoluzione, file ricchi di dettagli fino a 190MB 16bit TIFF. Tutti i modelli presentano un ampio display touchscreen (6x7cm) per accontentare la richiesta di semplicità d’uso. La 645DF è stata ideata per essere la più affidabile e durevole fotocamera medio formato sul mercato.
Prezzi e disponibilità
I Camera System DM22, DM28 e DM33 medio formato sono già disponibili. Per le specifiche dettagliate dei prodotti e gli indirizzi dei rivenditori, andate su http://www.mamiya.com 

informazioni su Mamiya Digital Imaging

Per quasi 70 anni, Mamiya è stata sinonimo di eccellenza ed innovazione in fotocamere e obiettivi. Mamiya Digital Imaging si concentra sui segmenti di mercato dei professionisti e dei fotoamatori evoluti.
Mamiya continua d essere all’avanguardia migliorando continuamente i prodotti fotografici professionali con aggiornamenti che integrano soluzioni allo stato dell’arte; quali una tecnologia superiore per il trattamento delle ottiche apocromatiche ed una ergonomica  fotocamera con design pratico e funzionale, altamente tecnica. 
L’importante per Mamiya è sempre stata un’unica cosa: l’amore per la fotografia.
Una passione condivisa da entusiasti possessori di Mamiya in tutto il mondo.

Per maggiori informazioni visitate www.mamiya.com.
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