Próximo concierto de las Sesiones Acústicas de Al Borde pone el acento en el talento femenino
Las indie divas latinas Pilar Díaz y Carla Morrison serán las encargadas de demostrar el poder del estrógeno rockeando sobre el escenario

Los Angeles, CA – 15 de Julio de 2010- Si piensas en el género latino alternativo, y más específicamente en sus figuras más destacadas, seguro que los primeros nombres en llegar a tu mente serían Enrique Bunbury, Gustavo Cerati o Andrés Calamaro. De hecho, hasta hace muy poco, nadie pensaría que nombres como el de Julieta Venegas, Bebe o Anita Tijoux se convertirían en referentes de una escena dominada mayoritariamente por hombres.

Localmente hablando, la escena latino alternativa de Los Ángeles parece reflejar esa misma proporción de artistas femeninas en plena eclosión. Con su segunda entrega de la serie de conciertos acústicos del año, que se llevará a cabo el próximo 23 de julio en El Gallo Plaza del Este de los Ángeles, Al Borde resalta esa insurgencia de talento femenino, presentando un show gratuito donde la música, el diseño de modas, el arte y las mezclas estarán en manos de mujeres.

Comandando el pelotón estará Pilar Díaz quien pondrá a relucir su maestría interpretando sus temas favoritos en versiones acústicas, haciendo uso del ukelele, teclados y guitarra, con el estilo que le ha ganado un lugar de privilegio entre los veteranos de la escena indie del rock latino. Haciendo el contrapeso en este cartel de privilegio junto a la rockera chileno-angelina, estará la cantautora mexicana y favorita de las audiencias locales Carla Morrison quien, apadrinada por mujeres de peso en el género latino alternativo, es una de las artistas emergentes con mayor potencial e influencia dentro del género. 

“La idea de tener un show por separado para las mujeres nos brinda un espacio singular para mostrar nuestro trabajo en un campo donde los hombres tienden a dominar”, comenta Morrison. “Con este show femenino la audiencia podrá experimentar ternura, amor y paz, pero al mismo tiempo les recordaremos que las artistas femeninas podemos rockear tan duro como nuestros colegas masculinos”, afirmó.

Además del concierto, la velada contará con el trabajo de una diseñadora sorpresa, así como entreactos amenizados por las mezclas de pop y rock en español del Dj “La Muy, Muy”, quien es uno de los nuevos baluartes de la movida de disk jockeys en español en L.A.

La alineación se completa con una muestra artística de instalaciones y pinturas donde se agrupa el trabajo de artistas femeninas provenientes de Boyle Heights, East Los Angeles, Long Beach y South Bay. “Resaltar el talento de los artistas emergentes en Los Ángeles es algo que Al Borde ha venido haciendo por años”, afirma el curador de la exhibición, Steven Amado. “Pero ahora el concepto se vuelve más atrayente y competitivo al crear tanto un espacio exclusivamente para hombres, como fue la sesión anterior, así como uno exclusivo para mujeres, como es el próximo. ¡El talento de estas mujeres dará la pelea!”.

Las Sesiones Acústicas de Al Borde están siendo patrocinadas por Monster Beverage Co., Jack Daniel’s, Manzanita Sol, Kas Más, Pepsi, y El Clasificado.

“Al Borde’s Acoustic Sessions” es una serie de conciertos íntimos y gratuitos presentados por Al Borde (www.alborde.com), el medio de comunicación por excelencia de la cultura latino alternativa en los Estados Unidos, seguido por lectores de origen hispano de 18 a 34 años de edad. Al Borde pertenece y es publicado por la publicación semanal en español El Clasificado (elclasificado.com)– una compañía multimedia que ha sido incluida en el directorio Hispanic Business 100-, y se está convirtiendo rápidamente en la plataforma latino alternativa líder en el mercado al ofrecer oportunidades de publicidad a través del patrocinio de eventos, secciones y promociones especiales, sitios web y servicios móviles.
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