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FuturLink alcanza 16 millones de descargas a móvil en campañas de Marketing de Proximidad
Los Puntos de Acceso FuturLink han enviado 200 millones de invitaciones a teléfonos móviles para la descarga de contenido habiendo alcanzado un total de 16 millones de descargas
Barcelona, 27 Julio 2010.- La tecnología FuturLink ha demostrado una vez más su liderazgo sobrepasando los 16 millones de descargas a móvil en campañas de Marketing de Proximidad vía Bluetooth.

Usando Puntos de Acceso de FuturLink miles de marcas han llegado a sus clientes en el dispositivo más personal, el teléfono móvil, en el lugar adecuado y en el momento adecuado.

FuturLink extiende por tanto 16 millones de “Gracias” a todos los partners y clientes que han desplegado dichas campañas durante estos años alrededor del mundo.

La tecnología de Marketing Móvil de Proximidad permite a las marcas y creadores de contenido alcanzar usuarios de móvil mediante equipos que envían videos, imágenes, cupones, aplicaciones, juegos, etc., sin coste por envío.

Siendo uno de los pioneros en este sector, FuturLink ofrece plataformas avanzadas para crear, gestionar y desplegar campañas de Marketing Móvil de Proximidad, controlando los resultados en tiempo real.

Los Puntos de Acceso de FuturLink se colocan habitualmente en entornos retail o en espacios públicos, de manera permanente o bien sólo temporalmente para una campaña. Cuando se utilizan en retail, las marcas influyen en los consumidores (enviándoles por ejemplo un cupón de descuento) normalmente cerca de la decisión de compra o en el área del punto de venta, incrementando por tanto las ventas tal como ha sido confirmado por distintos casos de estudio.

Esta tecnología permite llevar a cabo marketing móvil geo-localizado para todos los móviles, sin necesidad de GPS en el móvil y sin intervención del operador móvil.

Sumando todas las campañas de marketing de proximidad usando tecnología FuturLink, alrededor de 200 millones de teléfonos móviles han recibido una invitación para descargarse un fichero gratuitamente vía Bluetooth, con una cantidad importante de usuarios recurrentes.

Los 16 millones de descargas vía Bluetooth implican un buen ratio de conversión y, tomando en cuenta que se trata de descargas localizadas en el área de interés, el valor de cada descarga es altamente superior a otro tipo de campañas de marketing móvil como la distribución masiva de SMS.
Todas estas cantidades son solamente de descargas por Bluetooth, a las cuales se sumarían todas las visitas vía WiFi a la página local ofrecida por los Puntos de Acceso de FuturLink, donde los usuarios de móvil pueden acceder a los mismos contenidos.
Ricardo Garcia, CEO de FuturLink, comentó “No solamente estos resultados ilustran nuestro liderazgo en marketing de proximidad, sino que proporcionan también información valiosa sobre el comportamiento del consumidor, mostrando por ejemplo mayor recurrencia y mayor ratio de descarga en redes permanentes en centros comerciales de Arabia Saudita que en el resto del mundo”.

FuturLink se encuentra actualmente liderando también la interacción con el móvil de las pantallas de Digital Signage, combinando información visual atractiva con su distribución a los teléfonos móviles para que los usuarios puedan llevársela consigo para un uso posterior, como por ejemplo redimir un cupón de descuento en una tienda cercana.
Acerca de FuturLink – http://www.futurlink.com 

FuturLink, fundada en 2003 con sede en Barcelona (España), es líder en tecnologías para el Marketing Inteligente. FuturLink ha liderado el Marketing Móvil de Proximidad desde sus inicios y ha ampliado recientemente su campo de innovación al Intelligent Marketing. Desde 2009, la compañía desarrolla y fabrica equipos y soluciones de marketing móvil, internet, cartelería digital y punto de venta, asegurando una interacción eficaz entre marcas y consumidores. Sus plataformas permiten a las marcas crear y distribuir mensajes personalizados a través del medio digital correcto en el momento y lugar más adecuados, así como lograr un mejor conocimiento de sus consumidores a través de métricas y análisis avanzadas, incrementando por tanto el retorno de inversión de las acciones de marketing.  
Su tecnología “world-class” está presente en más de 80 países gracias a su tradición de innovación y liderazgo tecnológico.
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