

PARA PUBLICACION INMEDIATA

La motivadora María Marín asesorará a pequeños negocios latinos en la Expo de “Su Socio de Negocios” en Montebello  

Los Angeles, 6 de octubre de 2010- Con la economía renaciendo de sus cenizas, parece el mejor momento para empezar a considerar un nuevo enfoque y aprovechar con fuerza la tan ansiada recuperación financiera del país. La bolsa de Nueva York y los mercados internacionales están enviando una señal anticipada del panorama más alentador que viene por delante, y nadie mejor que María Marín para orientar a los pequeños empresarios latinos del sur de California acerca de cómo aprovechar cada oportunidad a través de "El Arte de la Negociación".

María Marín, motivadora y uno de los personajes latinos más cotizados del momento, expondrá las claves para lograr el éxito personal y profesional. "En los negocios, como en la vida, todo radica en la motivación más que en cualquier otra cosa", asegura Marín, presentadora de su propio programa de radio en Miami, "Tu vida es tu vida". "Lo importante es enfocarse en las expectativas, y dependiendo de lo que mucho o poco esperes, así saldrán las cosas". 

Dentro de los capítulos que desarrollará Marín, estará el de mejorar la autoestima del empresario a la hora de encarar la negociación, un punto fundamental que puede hacer la diferencia entre lograr un resultado positivo o no.

El evento de Su Socio de Negocios tendrá lugar el próximo día 13 en el centro Quiet Cannon de Montebello y será completamente gratuito, con una capacidad de asientos limitada. Los asistentes podrán disfrutar de bebida y comida sin costo alguno y participar en la rifa de un iPad y del nuevo libro de María Marín, entre otros premios. 

Esta expo anual que conecta a pequeños empresarios latinos con grandes proveedores de productos y servicios, está patrocinada por Wells Fargo, Verizon, Staples, State Farm y SBDC y presentada por El Clasificado, que empezó a ofrecer este tipo de eventos en el  2006. 

Además de la expo “Su Socio de Negocios”, a lo largo del año se ofrecen una serie de desayunos de negocios que abarcan temas tan variados como programas de contabilidad a bajo costo, herramientas de marketing gratuitas y cómo usar Facebook en los negocios. Estos desayunos son ofrecidos en español ya que se dirigen a pequeños empresarios que prefieren manejar sus negocios en español, su idioma nativo. Susociodenegocios.com y el boletín digital del mismo nombre llega a más de 25,000 pequeños empresarios cada semana y proporcina asesoría a negocios que operan en comunidades latinas de Estados Unidos.

Para más información contacte a Alicia García, Directora de Comunicaciones al 1-800-450-5852 o agarcia@elclasificado.com
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