Ascentive veröffentlicht neue Benutzeroberfläche für einfachere Anwendung
Philadelphia, PA USA -  29. Oktober, 2010 – Ascentive LLC hat eine neue Version Ihrer Computer  Software herausgebracht. Auch das Performance Center ist jetzt viel benutzerfreundlicher.
Benutzer können nun PC-Probleme durch neue und informationsreiche Beschreibungen besser verstehen. Dazu berichten Gefahrenstufen den Kunden weitere Informationen über die Gesundheit ihrer Computer. Die neue Benutzeroberfläche wurden für den Kunden konzepiert, für einfachere Benutzung und einem besseren Design für das Auge.
Mit mehr und mehr Computerbedrohungen präsent, will Ascentive die Öffentlichkeit daran errinnern ein wachsames Auge auf deren Internetsicherheit zu behalten. Eine der besten Wege um ständig geschützt zu bleiben, ist durch das reguläre checken von unseren Emails und das Installieren von Updates unserer Software. Eine aktuelle Sicherheitssoftware kann ein Lebensretter sein im Falle das alle in Ihrem Haushalt einen Computer gemeinsam benutzen.
Ascentive arbeitet fleissig daran mit den Internet Trends immer aktuell zu bleiben. Sie können mit Ascentive aktuell auf dem laufen bleiben durch die Software oder das besuchen der Internetseite unter: http://www.ascentive.com/de für aktuelle Nachrichten die sich auf Internetsicherheit beziehen.
Über Ascentive Software
Gegründet im Jahre 1998, Ascentive entwickelt einfach zu bedienender Software für das Lösen alltäglicher PC-Probleme von Privatanwendern und Unternehmen, unterstützt durch erstklassigen Support und Service. Ascentive Produkte wurden von über 1,000,000 Menschen benutzt und sind erhältlich in sieben Sprachen. Mit mehreren Patenten ausgezeichnet, bietet Ascentive die folgenden Produkte an: PC SpeedScan Pro, SpyWareStriker Pro, ActiveSpeed, BeAware, PC Scan & Sweep, RAMrocket, WinRocket, Greenlight Guardian und Mac Scan & Sweep.
Für weitere Informationen, besuchen Sie bitte Ascentive unter www.ascentive.com/de
