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PARA CIRCULACION INMEDIATA 

Contacto:
 John Skalla, DeZurik




 320-2592276

DeZURIK to acquire

APCO Willamette

DeZURIK, Inc. Sartell, Minnesota, ha llegado a un acuerdo definitivo de adquirir APCO Willamette, unos de los productores mas reconocidos de válvulas de control de aire y de válvulas de bola AWWA, dicho acuerdo será efectivo a partir del 31 de marzo de 2011. La adición de los productos APCO y las operaciones de DeZURIK creara una de las más extensas industrias de ingeniería de válvulas.

Bajo los términos de la nueva negociación DeZURIK va adquirir todos los productos y capacidad de producción de APCO. Las operaciones de APCO continuaran en donde se han  venido realizando, las cuales incluyen una fabrica en  Schaumburg, Illinois y las oficinas de venta localizadas en San Clemente California. El nombre APCO conocido y respetado en la industria se mantendrá como una sucursal de DeZURIK, Inc. La consolidación de operación de negocios será dirigida por la sede de DeZURIK en Sartell, Minnesota.

La adquisición de APCO representa una mayor capacidad de expansión estratégica de DeZURIK de servir a los mercados de agua, añadiendo a los productos de válvulas de APCO la experiencia extensa del mercado con la línea de conectores mariposa y válvulas de guillotina de DeZURIK. Los productos APCO complementaran más la capacidad de DeZURIK en la aplicación de energía industrial y el proceso de mercado comercial. Los dos DeZURIK y APCO tienen una extensa experiencia Internacional ofreciendo oportunidad para aumentar su participación en el mercado global.

Con la historia que data desde hace más de 100 años, APCO ha sido la pionera de válvulas y tecnología hidráulica en el control efectivo de bombeo y sistemas de tuberías. Los productos APCO complementan la línea de válvulas de interrupción y la aplicación de control de flujo, donde los productos de las DeZURIK cuyas líneas han sido comúnmente usados en plantas de tratamiento de agua en sistemas de tuberías y plantas industriales para asegurar eficiencia y la confianza en el proceso de operación.
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