Insure.com estrena su nueva versión en español para servir a la creciente población de habla hispana de los EE.UU.

Insure.com, una fuente confiable de artículos, noticias y herramientas sobre seguros, estrena una nueva experiencia para el público de habla hispana. Con el  lanzamiento de Insure Latino, los consumidores de habla hispana en los EE.UU podrán  acceder a información relevante y oportuna que los  ayudara  a estar informados y  tomar decisiones sobre la compra de un seguro carro, médico y otras pólizas.
Foster City, CA (PRWeb) 31 de Mayo, 2011 – Insure.com ha lanzado una nueva versión de su sitio web en español, Insure Latino. Esta nueva página web le permitirá a más estadounidenses acceder a noticias y herramientas sobre productos de seguros y así ayudarlos a proteger a su familia y bienes.
Al igual que el sitio en inglés, quienes visiten Insure Latino encontrarán una amplia variedad de herramientas en línea que simplifican el proceso de entendimiento, elección y compra de seguros. En esta página, los consumidores de habla hispana pueden buscar y comparar en línea presupuestos de seguro de auto, vida, casa y médico. Todas las herramientas, información sobre precios y planes así como también todas las aseguradoras disponibles a través de la página en ingles están disponibles en la versión en español, Insure Latino.
“Estoy muy contenta de ahora poder proveer nuestros artículos de alta calidad a nuestros lectores de habla hispana,” expresó Amy Danise, Gerente Editorial de Insure.com. “Ahora, este segmento de la población puede acceder a nuestra amplia gama de información y herramientas sobre seguros.”
Insure Latino asiste a todos los consumidores estadounidenses cuyo idioma de preferencia es el español, incluso aquellos que no dominan el inglés y puede que no sean asistidos por los principales medios de comunicación financieros. Una encuesta de Prudential de personas que toman decisiones financieras entre los 25 y 65 años de edad con un ingreso mínimo por vivienda de $35,000, concluyó que “cuando los individuos no dominan bien el inglés, puede que estén más aislados de la amplia variedad de consejos e información financiera disponible en los medios de comunicación, en el internet y en las fuentes profesionales públicas y pagas.”
La versión en el español de Insure.com se encuentra en www.Insure.com/es.
Acerca de Insure.com
Insure.com es una fuente extensa de información sobre seguros para los consumidores, incluyendo artículos, noticias y herramientas para seguro de carro, seguro de vida, médico y de vivienda. Los consumidores tienen acceso a cotizaciones gratuitas de seguros y concejos sobre cómo encontrar la póliza de seguro adecuada, cómo ahorrar dinero y cómo resolver problemas con reclamos.
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