Para ser enviado inmediatamente

Cofresí Rum Company LLC (Cofresí™) entran en el 

mercado de licores en los Estados Unidos.

 23 de Septiembre de 2011, Nueva York, NY. Cofresi, una empresa  privada ha anunciado hoy que ha iniciado negociaciones con distintas empresas en Puerto Rico para la fabricación, elaboración y embotellado de sus productos de ron.  Cofresí está introduciendo el espíritu de los Estados Unidos en el mercado  a raíz  de la decisión de Diageo  para trasladar la producción de su marca capitán Morgan de Puerto Rico a St. Croix en 2012, una decisión que le costará al gobierno de Puerto Rico $150 millones en ingresos fiscales perdidos.

 John Melendez, Presidente/CEO de Cofresi, ha expresado expectación sobre “Nuestro diálogo permanente tanto con la Empresa del Gobierno Portorriqueño Para el Desarrollo Industrial (PRIDCO) como con las distintas destilerías.  Todos los involucrados se han mostrado entusiastas acerca de la formación de una alianza estratégica con nosotros así como nuestra introducción del espíritu de mercadeo para remplazar la pérdida significativa de Ingresos Fiscales a Puerto Rico causada por la salida socialmente irresponsable de Diageo”.

 En preparación para el crecimiento a corto plazo, Cofresi formalmente ha asegurado un espacio para las oficinas en el famoso edificio Seagram localizado en  el 375 Park Avenue entre las calles 52 y 53 en Nueva York.  El Señor Melendez enfatizó “ Esto significa mucho para mí personal y profesionalmente unir  Cofresi a tan famosa estructura, para levantar una compañía que por décadas ha sido el líder global.  Nuestra decisión para hacer el edificio Seagram nuestra sede central es porque a medida que avanzamos incorpora las normas superiores y el reconocimiento de excelencia sobre las que Cofresi ha sido fundada.

Cofresi es una base de mercadeo en Nueva York, una compañía de distribución y venta en desarrollo con su propia y una cartera de licores no propios para distribución en el mercado de los Estados Unidos y en el extranjero

Cofresi muy pronto va a expandirse haciendo el esfuerzo de construir su sitio atravez de la web, la radio, la prensa escrita, se presentará al público en televisión y el mercadeo personalizado.
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