ACN fête ses 20 ans d’existence

ACN, qui offre à ses Représentants indépendants l’opportunité de bâtir avec succès une affaire et leur propose des produits de qualité à promouvoir auprès de leurs clients, fête aujourd’hui ses 20 ans d’existence

Depuis le début de ses activités en 1993 ACN Inc. a accompli des avancées significatives dans le secteur de la vente directe et a renforcé sa position de leader mondial de vente directe de services de télécommunication et de services indispensables de la vie quotidienne destinés aux particuliers et aux petites entreprises. Ces dernières années, ACN a été reconnue comme l’une des 25 meilleures sociétés mondiales du secteur de la vente directe. En cette 20e année d’existence, nous célébrons l’ascension de la société qui est passé d’une entreprise nord-américaine à une Opportunité d'affaires mondiale disponible dans 23 pays sur 4 continents et, son expansion se poursuit.

ACN a été fondée par quatre jeunes entrepreneurs américains, Greg Provenzano, Robert Stevanovski, Anthony Cupisz et Michael Cupisz. Ils avaient tous une expérience avérée dans le domaine du marketing de réseau mais, pour diverses raisons, ils ont été déçus soit par les produits dont ils devaient faire la promotion soit par la société de marketing de réseau elle-même. ACN est née d’un sentiment de frustration qu’ils partageaient à l’égard des autres sociétés de marketing multi niveau. Les quatre cofondateurs s’étaient engagés à fournir une gamme de services de qualité que les consommateurs utilisent au quotidien, en combinaison avec une culture d’entreprise en phase avec les besoins des Représentants indépendants, débutant leur carrière.

En plus d’offrir aux Représentants indépendants l’opportunité de choisir des horaires flexibles et de travailler à leur propre rythme, l’un des atouts majeurs de devenir un Représentant ACN est de pouvoir travailler au-delà des frontières traditionnelles et développer une entreprise à l’international sans quitter le confort de leur propre maison. Au fil des années, l’expansion d’ACN a permis aux Représentant de mener des activités dans plusieurs pays simultanément en mobilisant leurs contacts existants pour faire la promotion des services disponibles dans chaque marché respectif. Ce processus est largement facilité par la Boutique en ligne ACN personnalisée : un site Internet que tout Représentant ACN peut activer dès leur intégration dans l’entreprise.

C’est en 1997, dans le cadre de son expansion internationale, qu’ACN a effectué la première incursion hors de ses frontières, au Canada. Cette première étape s’inscrivait naturellement dans la stratégie de l’entreprise qui visait à étendre sa présence sur le marché nord-américain. Cette période a également été marquée par une phase de croissance rapide de l’entreprise qui a amené, en 1998, le magazine Inc. 500 à considérer ACN comme l’une des sociétés privées affichant la croissance la plus rapide aux États-Unis. Peu après, au cours de l’année 1999, ACN a poursuive son expansion Outre-atlantique en établissant sa présence dans cinq pays européens : Danemark, Allemagne, Pays-Bas, Suède et le Royaume-Uni. Amsterdam a été choisie pour accueillir le siège de la nouvelle division Europe d’ACN. Au cours des années suivantes, ACN a centré ses efforts de développement en Europe en s’implantant en Autriche, en Belgique, en France, en Irlande, en Italie, en Norvège, au Portugal, en Espagne et en Suisse, renforçant de ce fait sa position en Europe occidentale. Ce n’est qu’en 2004 que la stratégie d’expansion d’ACN prit une nouvelle direction avec la création du siège de la région Pacifique à Melbourne. L’Australie devint le premier pays de cette région dans lequel ACN s’est implantée, suivie peu de temps après par la Nouvelle-Zélande. Pour autant, le dynamisme n’a pas reculé en Europe puisque la République tchèque, la Finlande, la Hongrie et la Pologne figurent parmi les marchés dernièrement acquis où l’Opportunité ACN est désormais disponible, portant ainsi à 18 le nombre total de pays européen dans lesquels ACN est présente.

À mesure que les revenus d’ACN augmentaient, les cofondateurs ont continué à rechercher de nouveaux marchés et de nouveaux produits dans le but de poursuivre le développement de l’entreprise. Cette stratégie s’est concrétisée par l’ouverture, en 2010, du premier bureau ACN en Asie, à Séoul en Corée du Sud. Grâce à l’ajout de la Corée du Sud, ACN est désormais active dans 23 pays. Ce total ne cessera d’augmenter puisque l’expansion d’ACN devrait se poursuivre au cours des prochaines années.

La gamme de produits d'ACN a considérablement évoluée depuis sa création mais l’objectif primaire demeure de fournir aux clients des services essentiels de la vie quotidienne comme la Téléphonie fixe (service téléphonique traditionnel), la Téléphonie numérique (système VoIP), la Téléphonie mobile, les connexions haut débit, l’Énergie, les bouquets de chaînes sur câble ou par satellite, la sécurité résidentielle et bien plus encore. ACN possède son propre réseau VoIP à la fine pointe de la technologie couvrant plusieurs continents mais collabore souvent avec des partenaires stratégiques dans différents pays pour fournir certains produits de sa gamme. 

ACN est fière d’être membre de diverses Associations de vente directe dans le monde et exerce ses activités en faisant preuve du plus haut degré d’intégrité. Certaines personnes qui ne connaissent pas ACN supposent à tort que la société est une sorte de système de vente pyramidale, alors que ce n’est pas le cas. Étant donné que l’essentiel des revenus d’ACN proviennent des clients effectifs  et non des commissions payées par ses Représentants, ses activités sont parfaitement légales et la société est correctement considérée comme une société de marketing de réseau. Chez ACN, la rémunération versée à ses Représentants indépendants est toujours basée sur la vente et l'utilisation par les clients des services ACN. 

ACN s’implique de longue date auprès des œuvres de charité dans les villes où ACN accueille des événements de grande envergure. Ces dernières années toutefois, ACN s’est engagée à soutenir  la fondation Ronald Mc Donald, active sur plusieurs continents. Des dons peuvent être versées pendant toute la durée des événements et le montant total collecté est alors doublé par ACN puis remis à l’œuvre de bienfaisance.

Mr. Donald J. Trump aurait déclaré que l’un des avantages les plus significatifs d’être un Représentant indépendant ACN est qu’avec ACN « vous travaillez en indépendant mais jamais en solitaire ». ACN compte actuellement six bureau dans le monde et plus de 1.000 employés, travaillant en coulisses pour aider des dizaines de milliers de Représentants indépendants ACN à bâtir leur propre entreprise lucrative.

Pour en savoir plus sur l’Opportunité d’affaires ACN ou sur les produits disponibles dans chaque pays, connectez-vous aux sites Internet suivants :

ACN Communications France SAS
8 Avenue Hoche
75008 Paris, France
