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Alerte presse

Targus nomme Romain Maulavé
au poste de Key Account Manager
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Antony -- 9 octobre 2012 -- Targus, leader de la bagagerie et des accessoires informatiques, annonce la nomination de Romain Maulavé au poste de Key Account Manager.
Précédemment à ce poste chez LG France (division ISP), Romain Maulavé prendra en charge chez Targus France les relations avec les enseignes nationales et les grossistes de l’Hexagone et dépendra directement d'Armel Flin, Directeur Général France-Belgique-Maghreb.
Leader mondial et européen, Targus a su renforcer ses positions en France depuis 18 mois en confortant ses parts de marché, avec la volonté farouche d’être un partenaire à long terme en offrant des solutions spécifiques à ses clients. La qualité des produits*, l’innovation permanente et l’excellence opérationnelle sont des atouts majeurs pour Targus qui continuera d’investir dans le développement de nouveaux marchés dès le 1er trimestre 2013.

* Produits garantis à vie
Pour plus d’informations, n’hésitez pas à vous rendre sur notre site internet : www.targus.com/fr
À propos de Targus
Fondée en 1983, Targus a créé le marché de l'accessoire informatique mobile en lançant il y a 30 ans la première sacoche pour ordinateur portable. La marque continue de définir ce marché en y apportant sans cesse des solutions innovantes. Les produits Targus favorisent productivité, connectivité et sécurité, permettant à leurs utilisateurs de travailler en toute situation avec un confort maximal. Le siège de Targus International est basé à Anaheim, Californie. La société possède des bureaux sur chaque continent dont sa filiale française qui est située sur Antony dans le 92. Elle dispose d'accords de distribution dans 145 pays. En France, le Directeur Général est Armel FLIN.
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