


Bernstein Liebhard LLP lanzó un sitio web de Demandas contra el DIU Mirena para brindar información sobre los efectos secundarios de Mirena que aumentan los litigios contra Mirena. 

Bernstein Liebhard LLP actualmente ofrece evaluaciones sobre demandas potenciales contra el DIU Mirena para las mujeres que sufrieron perforaciones uterinas, desplazamiento del dispositivo y otros efectos secundarios de peligrosos de Mirena. 

Bernstein Liebhard LLP ha lanzado un nuevo sitio web dedicado a brindar información para las mujeres que quieren presentar una demanda contra el DIU Mirena http://www.demandadiumirena.com/.  El nuevo sitio web sobre Mirena de la firma está totalmente disponible en español y fue creado para brindar información importante a todas las personas de la comunidad Hispana que sufrieron lesiones a causa del DIU Mirena. Bernstein Liebhard LLP también cuenta con abogados y personal de apoyo para contestar todas las preguntas tanto en inglés como en español relacionadas a una potencial demanda contra el DIU Mirena. Actualmente la firma les ofrece revisiones de casos confidenciales y gratuitas a personas que han sufrido efectos secundarios graves de Mirena, tales como:

· Absceso
· Desplazamiento del DIU Mirena
· Empotramiento en la pared uterina
· Útero perforado
· Infertilidad
· Infección 
· Obstrucción o perforación intestinal  
· Enfermedad pélvica inflamatoria
· Embarazo ectópico
· Daño de órganos

“Estamos recibiendo una cantidad creciente de consultas por parte de mujeres jóvenes que han sufrido lesiones espantosas, presuntamente por causa del DIU Mirena. Este sitio web nuevo brindará actualizaciones sobre los posibles efectos secundarios de Mirena, así como también la cantidad creciente de demandas contra el DIU Mirena presentadas por mujeres en todo el país”, afirmó Bernstein Liebhard LLP, una firma de abogados que trabaja a nivel nacional representando víctimas de drogas y dispositivos médicos. 

Demandas contra el DIU Mirena

 Mirena es un dispositivo intrauterino que se coloca directamente en el útero para evitar el embarazo. Puede permanecer allí hasta cinco años. Mirena fue aprobado por la Administración de Alimentos y Medicamentos (FDA por su sigla en inglés) en 2000, y luego se extendió su aprobación para el tratamiento del sangrado menstrual abundante en mujeres que prefieren un dispositivo intrauterino para la anticoncepción. En 2009, la FDA emitió una carta de advertencia a Bayer, luego de encontrar que sus promociones de Mirena exageraban la eficacia del dispositivo y minimizaban los riesgos de Mirena. 
    Una gran cantidad de mujeres ya ha presentado demandas contra el DIU Mirena, alegando haber sufrido efectos secundarios graves de Mirena. Hay por lo menos 16 demandas pendientes en la Corte Suprema de Nueva Jersey. Bayer Healthcare Pharmaceuticals, Inc., el fabricante del dispositivo, le solicitó una moción en agosto, buscando que se consolidaran todas las demandas contra el DIU Mirena del estado ante un solo tribunal en la Corte Superior, Condado de Middlesex. 


*fda.gov/downloads/Drugs/GuidanceComplianceRegulatoryInformation/EnforcementActivitiesbyFDA/WarningLettersandNoticeofViolationLetterstoPharmaceuticalCompanies/UCM197229.pdf
**judiciary.state.nj.us/mass-tort/mirena-app.pdf

Las mujeres jóvenes que usaron Mirena y sufrieron del desplazamiento del dispositivo, perforaciones uterinas y otras lesiones graves pueden tener derecho a presentar sus propias demandas contra el DIU Mirena para obtener una indemnización por las facturas médicas, salarios perdidos, dolor físico y psicológico y más. Lea más sobre los efectos secundarios de Mirena en la página web de Bernstein Liebhard LLP http://www.demandadiumirena.com/. 
Para mayor información, contacte a un abogado de Bernstein Liebhard LLP hoy mismo al 1-855-646-2552.

 Acerca de Bernstein Liebhard LLP
Bernstein Liebhard LLP es una firma de abogados con sede en Nueva York que representa exclusivamente a personas dañadas en juicios individuales y colectivos a nivel nacional desde 1993. Entre otros, representa a los que han sido dañados por drogas peligrosas, productos de consumo y dispositivos médicos defectuosos. La firma ha sido nombrada durante los últimos 10 años consecutivos por The National Law Journal en la”Lista de Demandantes Preferidos”, la cual reconoce a las mejores firmas de abogados del país.

[bookmark: _GoBack]Bernstein Liebhard LLP 
10 East 40th Street 
New York, New York 10016 
1-855-646-2552

PUBLICIDAD DEL ABOGADO. © 2012 Bernstein Liebhard LLP. La firma de abogados responsable de esta publicidad es Bernstein Liebhard LLP, 10 East 40th Street, Nueva York,  Nueva York 10016, (212) 779-1414. La abogada responsable de esta publicidad en el estado de Connecticut es Amy L. Abate. Los resultados anteriores no garantizan ni prevén resultados similares con respecto a futuros asuntos legales. 
###
Información de contacto: 
Felecia L. Stern, Esq. 
Bernstein Liebhard LLP 
info(at)consumerinjurylawyers(dot)com 
http://www.consumerinjurylawyers.com 




