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INFORMATION PRESSE

DP Technology s’engage encore avec Haas Automation
avec la nouvelle offre ESPRIT ‘Give Me Five !’
5 axes pour 5 000 euros

Montpellier – 19 mars 2013 – Partenaire de longue date du constructeur de machines-outils HAAS Automation, DP Technology Europe annonce une offre spéciale «ESPRIT Give Me Five ! ». Les deux entreprises ont collaboré techniquement et commercialement afin de proposer une solution d’usinage 5 axes économique et de haute productivité. 
Depuis le 1er mars 2013, les distributeurs Européens de Haas Automation Europe proposent « ESPRIT Give Me Five » sur les tous nouveaux centres d’usinage universels 5 axes UMC-750 Haas. Parfaitement adapté à la programmation FAO des nouveaux centres d’usinage Haas UMC-750, « ESPRIT Give Me Five »  permet aux clients Haas d’être immédiatement productifs. L’offre spécifique donne accès à un package industriel complet et à un tarif exceptionnel. La solution est, en effet, proposée à 5 000€ HT, la valeur réelle du package étant d’environ 20 000 €.
L’offre ESPRIT « Give Me Five » comprend tous les outils nécessaires à l’utilisation optimale du centre d’usinage UMC-750, à savoir la licence de base ESPRIT, le fraisage 2,5 axes, le Fraisage 3D et 3D 5axes et dispose d’un tout nouveau post-processeur certifié, spécifique en 5 axes, avec le modèle machine UMC-750 et les paramètres pour la simulation solide. 

Philippe Albert, Directeur de DP Technology Europe explique : « Nous sommes ravis du partenariat HAAS-ESPRIT et de contribuer à valoriser l’offre Haas concernant le tout nouveau centre d’usinage 5 axes UMC-750. Le package UMC-750 et FAO ‘ESPRIT Give Me Five’ apporte une réponse concrète et rapidement productive aux besoins des dirigeants de petites ou moyennes entreprises pour des solutions d’usinage 5 axes à la fois innovantes, simples d’utilisation et abordables. »
Toujours à des tarifs très compétitifs, les utilisateurs peuvent bénéficier d’un contrat de maintenance et ainsi recevoir les nouvelles versions du logiciel ESPRIT. Ils  ont également accès aux services de support assurés par le réseau des distributeurs de DP Technology. Enfin, « Give Me Five » est une solution évolutive. A tout moment, l’utilisateur peut migrer vers une licence ESPRIT standard pour programmer une autre fraiseuse CN ou étendre la licence au tournage, au fraisage-tournage combinés, ou encore à l’électro-érosion. Il peut s’agir aussi d’avoir accès à des cycles spécifiques tel que le ProfitMilling ou encore à des fonctions dédiées à l’usinage de pales, de turbines ou de chambres d’admission.

Alain Reynvoet, Directeur Général de Haas Automation Europe : « “Les clients de Haas peuvent toujours compter sur le support de DP Technology. Avec cette solution pour les nouvelles machines Haas 5 axes UMC-750, l’éditeur en FAO va encore plus loin dans le support en offrant une solution FAO 5 axes adaptée, pour seulement 5 000€. L’usinage 5 axes est souvent perçu comme très coûteux, difficile à programmer et à mettre en œuvre. Cette offre montre que Haas Automation et DP Technology partagent la même vision de l’innovation : simplifier le travail quotidien des clients, leur permettre de réduire leurs coûts de production et de gagner en productivité. » 
HAAS Automation et DP Technology, un partenariat de longue date

Le constructeur de machines-outils HAAS Automation et le concepteur de solutions logicielles FAO DP Technology, dont les sièges mondiaux sont tous deux basés en Californie, sont partenaires depuis de nombreuses années. Grâce à cette collaboration, différentes solutions ont été développées tels que le package ESPRIT ‘Edition Spéciale Haas’, conçu il y a plus de dix ans. Avec cette solution modulaire et évolutive, les clients de Haas Automation utilisent ESPRIT, à moindre coût, en fraisage ou tournage 2 axes.
Dans un autre domaine,  DP Technology est partenaire du programme HTEC –Haas Technical Education Center- conçu par Haas Automation, qui valorise l’éducation et met en exergue les valeurs de la haute technologie. La solution FAO ESPRIT équipe les établissements scolaires engagés dans le programme HTEC, sans limite et gratuitement. Ce qui représente, pour les étudiants des centres HTEC, une formidable opportunité d’utiliser un véritable outil industriel et d’acquérir des connaissances professionnelles solides.
Bert Maes, Coordinateur HTEC, Haas Automation Europe : « En partenariat avec Haas Automation, DP Technology s’engage pour une formation innovante afin d’accroître les compétences des étudiants en usinage. Dans le cadre du programme HTEC à travers l’Europe, DP Technology fournit gratuitement un logiciel performant aux enseignants et aux élèves. ESPRIT est un véritable atout pour la compétitivité des écoles et la réussite professionnelle de nos futurs talents. C’est un outil d’éducation qui incarne l’innovation et l’apprentissage de l’usinage dans un contexte international. » 
FIN
A propos de ESPRIT 
Produit phare de DP Technology, ESPRIT est un système de Fabrication Assistée par Ordinateur (FAO) haute-performance dédié au fraisage 2 à 5 axes, au tournage 2 à 22 axes, à l’électroérosion à fil 2 à 5 axes, à l’usinage sur centre multitâches, aux opérations sur machines-outils à axe B, et à l’usinage grande vitesse en 3 à 5 axes. ESPRIT est un parfait exemple de la passion sans limite de DP Technology pour la recherche de l’excellence et de sa vision du potentiel des nouvelles technologies.
A propos de DP TECHNOLOGY
DP Technology est l’un des principaux développeurs et fournisseurs de logiciels de Fabrication Assistée par Ordinateur (FAO), pour une vaste gamme d’applications de machines-outils. 
Le siège social mondial de DP Technology est à Camarillo (Californie), et ses équipes de développement sont basées en Californie, à Berlin et à Florence. DP Technology renforce son engagement vis-à-vis des technologies de pointe en consacrant plus de 20 % de ses revenus annuels à la veille technologique, à la recherche et au développement. Les structures de vente et de support technique se situent en Europe, en Asie, et en Amérique du Nord. Le siège de DP Technology Europe est basé en France, à Montpellier.  Pour plus d’informations, visitez le site www.dptechnology. fr
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