Chicago- Arie Zweig i Lucas Fuksa oficjalnie ogłosili rozpoczęcie działalności nowej organizacji  Polish-American Leadership Political Action Commitee (PAL-PAC), której zadaniem jest zrzeszenie polsko-amerykańskiej społeczności. 
PAL-PAC jest organizacją  polityczną,  powołaną w celu rozwiązywania  zagadnień społeczno -obywatelskich dotyczących Polonii amerykańskiej w Stanach Zjednoczonych.Jej głównym zadaniem jest podnoszenie świadomości  w zakresie ważnych kwestii politycznych oraz wyboru liderów reprezentujących jej interesy.

Prezydent Lucas Fuksa twierdzi -„ Polonia  ma silny głos i celem organizacji jest zapewnić, aby ten głos był słyszalny”.
 Poprzez edukowanie społeczności polonijnej oraz nawoływanie jej do wspierania własnego dziedzictwa kulturowego,  narodowych wartości  oraz wspólnego działania,  PAL-PAC ma nadzieję na uzyskanie znaczącego wpływu na decyzje podejmowane w sprawach Polski i Polaków przez administrację USA.

Zachęcając swoich członków do większego zaangażowania w sferę polityczną, , Pan Arie Zweig- główny założyciel organizacji PAL-PAC, wierzy również w możliwość nawiązania współpracy z innymi organizacjami polonijnymi, posiadającymi już liczne wpływy na różnych szczeblach „drabiny politycznej”.
Kluczowym elementem jest uświadamianie społeczności polonijnej, jak ważny jest czynny udział w wyborach lokalnych i rządowych. Polonia jako liczna grupa etniczna, powinna mieć znaczący głos w procesie ustawodawczym. Organizacja PAL-PAC kładzie szczególny nacisk na program zniesienia wiz dla Polaków. 

PAL-PAC będzie oferować swoim  partycypantom  edukacjię na temat kwestii społecznych i politycznych wpływających na życie  Poloni, pokazując   tym samym kierunek, w którtym należy podążać, aby dotrzeć do najbardziej skutecznych kanałów politycznych oraz efektywnie rozwiązywać istniejące problemy.
Organizacja szczególnie kładzie nacisk na wspólne kreowanie świadomości politycznej u młodego pokolenia, polonijnych organizacji studenckich oraz młodzieży uniwersyteckiej.

„Dążymy  do tego, aby wspierać Polonię przez wpływ na działanie oraz ścisłą współpracę z lokalnymi,  stanowymi i federalnymi politykami” – podsumował swoją wypowiedzią Pan Arie Zweig.

Aby uzyskać więcej informacji na temt PAL-PAC oraz korzyściach związanych z przyłaczeniem sie do naszej organizacji, prosimy odwiedzić stronę internetową:

 www.pal-pac.org 
