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A ENFOCUS EXPANDE SUA PRESENÇA NA AMÉRICA LATINA COM A NOMEAÇÃO DO GERENTE DE DESENVOLVIMENTO COMERCIAL REGIONAL

As soluções da Enfocus são ideais para simplificar a mudança nos ambientes de produção e comerciais na América Latina

3 de mayo de 2013 – Ghent, Bélgica – A Enfocus está expandindo sua presença na América Latina, como parte dos planos ambiciosos de alcançar um crescimento de dois dígitos ano-a-ano e aproveitar as oportunidades apresentadas, alterando a dinâmica do mercado na região.

"Vemos muitas oportunidades estimulantes que estão surgindo na região da América Latina, onde o crescimento econômico é atualmente mais forte do que na Europa ou na América do Norte", comenta Fabian Prudhomme, Vice-presidente da Enfocus. "Assim como outros países com crescimento elevado, a América Latina, nos últimos anos, está experimentando os efeitos de uma série de tendências. Nossas soluções podem ajudar nossos clientes locais a enfrentarem esses desafios", explica ele.

Crescimento direcionado

Prudhomme visa os proprietários da marca que estão evoluindo em direção a delegar mais responsabilidade aos fornecedores no país, enquanto as populações locais ambicionam a qualidade de vida norte-americana e européia. Isso resulta em expectativas elevadas das marcas, incluindo pressão sobre as margens. Tudo isso exige uma nova abordagem para as operações dos proprietários da marca e toda a sua cadeia de suprimentos da América Latina.

Ele disse: "Os proprietários da marca estão cada vez mais procurando concentrar suas ofertas, tanto em termos de segmentação mais relevante quanto em termos do desenvolvimento de produto que está sintonizado com a região. Eles preferem trabalhar com operações locais, em muitos casos, ao invés de importar mercadorias que são produzidas por parceiros globais para a região. Além disso, há um aumento da demanda do mercado interno por produtos de marca que exige impressões de alta qualidade com prazos curtos". 

Automação para os países latinos

Prudhomme também destacou o aumento dos custos de trabalho na América Latina, que estão incentivando as empresas a implantar mais automação e utilizar o tempo dos funcionários de forma mais eficaz.

“Quando começamos a nos concentrar em mercados com crescimento elevado no ano passado, pensamos que o principal interesse seria no PitStop para comprovação. Mas, na verdade, 80% a 90% dos clientes queriam ver como o Switch poderia ajudá-los a automatizar seus processos", acrescentou Prudhomme. "As reduções de  intervenção humana e erros ajudaram a elevar a qualidade, reduzir o desperdício e diminuir os tempos operacionais. Em última instância, há melhora na capacidade de produção e rentabilidade. Também houve redução no tempo de comercialização, permitindo que as empresas locais aumentem a velocidade de produção e assumam mais postos de trabalho, aumentando assim ainda mais a receita e o fluxo de caixa. Esperamos ver a mesma dinâmica na América Latina.".
Maior sustentabilidade é outro benefício, Prudhomme espera que as operações na América Latina aproveitem essas vantagens. Ele ressaltou que os proprietários da marca cada vez mais estão usando a produção local para eliminar os custos com viagens e transporte e reduzir a sua pegada de carbono: "Trata-se de uma evolução, vamos ver ao longo dos próximos anos", diz ele.

Nomeação estratégica 

Para apoiar este foco geográfico ampliado, a Enfocus nomeou Heysler Hey Gerente de Desenvolvimento Comercial na América Latina. Ele será encarregado de identificar e relatar os requisitos de negócios locais, fortalecendo a organização da Enfocus e expandindo sua posição no mercado da região.
Heysler começou a trabalhar na Esko em 2001 e há seis anos ele se especializou em instalações e treinamento. Mais recentemente, suas responsabilidades incluíam várias funções de Gerente de Vendas por Área e Pré-vendas a Gerente de Vendas Regional de Negócios de Software. Neste último cargo, ele trabalhou com uma equipe de engenheiros de pré-venda para gerenciar os relacionamentos com os revendedores, bem como, com os gerentes de vendas regionais, a definição e a implementação de estratégias de vendas. Durante os últimos quatro anos, as vendas de software na região aumentaram em 250%. Ele também trabalhou em uma série de projetos com base no Brasil.
A Enfocus inicialmente concentrará seus esforços no Brasil e, em seguida, expandirá seus serviços para as regiões vizinhas.

Sobre a Enfocus (www.enfocus.com) 

A Enfocus fornece ferramentas modulares e acessíveis, salvaguardando a qualidade do trabalho e permitindo a automação em toda a cadeia de produção. As soluções inovadoras melhoram a comunicação entre o projeto e a produção, enquanto aumentam a produtividade e a previsibilidade por meio da automação de tarefas rotineiras.

A implantação passo-a-passo aumenta dramaticamente o valor agregado, sem forçar os usuários a repensarem completamente a sua maneira de fazer negócios. Marcas bem conhecidas incluem Instant PDF, PitStop e Switch.

A Enfocus é uma unidade de negócios da Esko e tem sua sede em Gent, na Bélgica.

Sobre a Esko (www.esko.com) 
A Esko é um fornecedor global de soluções integradas para embalagens e rótulos, sinais e visualização, impressão comercial e indústrias de publicação profissional. Os produtos e serviços da Esko aumentam rentabilidade na embalagem e na cadeia de suprimentos de impressão, reduzindo o tempo de comercialização e aumentando a produtividade.

A Esko emprega cerca de 1.200 pessoas em todo o mundo. Suas vendas diretas e organização de serviços abrangem a Europa, o Oriente Médio e a África, as Américas e o Ásia-Pacífico, o Japão e as regiões da China e são complementadas por uma rede de parceiros de distribuição em mais de 50 países. 
A Esko tem sede em Gent, na Bélgica, e tem instalações de P&D e produção em cinco países europeus, nos Estados Unidos, na China e na Índia. A Esko é uma empresa da Danaher (www.danaher.com). 
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