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	NOTOX (GREEN WAVE SAS) surfe sur la vague du crowdfunding

Start-up spécialisée dans la fabrication de matériel technique pour les sports de glisse

Communiqué de presse

Anglet (Pays-Basque) le 10 août 2013



NOTOX fabrique des planches de surf de nouvelle génération et ouvre son capital aux investisseurs particuliers.

Dans une éthique de qualité, de grand respect de la nature et des shapers, NOTOX n'en oublie pas l'essentiel : la performance ! Des planches plus légères, plus confortables, plus rapides et plus résistantes. Les plus grandes marques de sport de glisse actuelles ont bâti leurs empires sur cet objet emblématique qu'est la planche de surf : « Sans planche de surf... pas de surf... et donc pas d'industrie du surf ! »

Ce constat peut paraître simpliste, mais il est loin de l'être et nous amène à mettre en lumière l'état d'esprit de ces grands groupes. Sous prétexte que le chiffre d’affaires annuel lié à la commercialisation des planches ne représente que 10 % du chiffre d’affaire généré tout domaine confondu (textile, accessoire, bagagerie, optique, événements, etc…), le monde du surf laisse son propre emblème en prise avec des problématiques environnementales, sanitaires et éthiques, sans y consacrer la moindre « énergie » !

Face à ce paradoxe, est née la vocation de la société GREEN WAVE, avec comme moteur le triptyque exigeant : performance technique, respect des hommes et respect de l'environnement. La marque commerciale NOTOX® est fondée pour matérialiser cet idéal « non-toxique ».
« Concevoir des solutions respectueuses de l'homme, de l'environnement et qui soient technologiquement performantes. »
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3. un plan de R&D fort en vu d'accroître notre compétitivité et de consolider notre position de leader « innovant ». Dès fin 2013, participation à un projet collaboratif composite 100% cellulose.

NOTOX® est en passe de devenir la première marque de sport de glisse financée par son propre « écosystème ». Aussi, afin de souder des liens étroits avec sa future communauté d'actionnaires participatifs, GREEN WAVE décernera le label de « Premium Ambassador » à tous les souscripteurs pratiquants ; leur donnant accès à des planches custom à tarif préférentiel (-20%).

 *L’exécution des ordres de souscription est assurée par le service d’exécution d’ordre dispensé par AM France SAS, Prestataire de Services d'Investissement agréé par l'Autorité de Contrôle Prudentiel (ACP) sous le n°CIB 18173D, et dont le programme d'activité a été approuvé par l'Autorité des Marchés Financiers (AMF).

A propos de GREEN WAVE (NOTOX) :

Après 10 ans au service des hautes technologies au sein d'une entreprise de robotique, c'est la visite d'un atelier de sous-traitance de planches de surf qui nous a poussé à nous lancer dans une nouvelle aventure.
Conditions de travail déplorables, des déchets extrêmement dangereux et en grande quantité (environ 6kg par planche produite : acétone, résine styrènique, poussière fines, fibres de verre)... Une réalité affligeante et irresponsable, mais communément admise et tolérée de tous !
C'est de ce constat qu'est né le projet de marque NOTOX. L'idée est simple, proposer une alternative qui soit à la fois éthique (santé - sécurité), environnementale (réduction et gestion drastique des déchets de production, ainsi que l'utilisation de matériaux plus respectueux) et technologique (car cette démarche ne doit en aucun cas sacrifier la performance des produits, mais bien au contraire, la transcender !).
Le premier axe de NOTOX concernent la conception et la fabrication de matériels techniques de sport de glisse (aujourd'hui : surf, kite, SUP, et prochainement : windsurf, combinaisons, etc…). Un deuxième axe vise le déploiement à l'international de "modulabs" (des unités de production HQE intégrées, modulaires et autonomes en énergie). Modulab étant clairement l'outil notre vision de l'écologie industrielle au service d'un développement mondial « distribué ».
Contact NOTOX :

Pierre POMIERS – CEO de la SAS GREEN WAVE – pierre.pomiers@notox.fr
+33 (0)6 08 53 99 08 – www.notox.fr
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A propos de WiSEED

WiSEED, plateforme nationale de microinvestissement dans l’innovation, propose un nouvel horizon de placement long terme dans des jeunes entreprises durables, performantes et responsables. Son originalité : les investissements se font directement sur le net. En quelques clics, chaque investisseur particulier peut entrer au capital des sociétés proposées, à partir de 100 € .La plateforme internet wiseed.com comprend un catalogue d’entreprises qualifiées à la recherche de fonds, un moteur de souscription et un outil de gestion des investissements. WISEED réunit les souscripteurs dans des holdings qui ont pour seul objet social d’investir dans l’entreprise à laquelle ils sont rattachés.WiSEED souhaite prendre toute sa place dans la construction des modèles économiques de demain, replaçant l’intelligence collective au service d’un développement économique durable, affichant une « performance responsable » et permettant l’émergence de sociétés à fort impact sociétal, créatrices de richesse et des emplois de demain.

Contact WiSEED:

Souleymane-Jean GALADIMA – Responsable Développement – souleymane@wiseed.com 

+33 (0)6 99 71 59 54 - www.wiseed.com   Agrément CIF n° E003049
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A propos d’Alternativa

Alternativa est un SMN (Système Multilatéral de Négociation), opéré par AM France agréé par l’Autorité de Contrôle Prudentiel (ACP) et par l’Autorité des Marchés Financiers (AMF). La Bourse des PME Alternativa, dédiée au financement du capital des PME, assure aujourd’hui la cotation de plus de 30 sociétés, sélectionnées en fonction de leur potentiel de développement. http://www.alternativa.fr 

GREEN WAVE lance en 2009 la construction de son « lab », outil de production unique au Monde, faisant l'objet d'une charte qualité interne stricte garantissant :


la protection des opérateurs (santé – sécurité)


la valorisation des déchets de production (tri sélectif, recyclage, élimination).


Les innovations implémentées dans le « lab » sont le fruit d'une collaboration étroite avec la CARSAT, l'ANACT et la Médecine du travail (notamment, au travers de la thèse de notre actuel médecin du travail).


En parallèle, 3 années de R&D auront été nécessaires à la mise au point de matériaux composites verts high-tech. Grâce à cette expertise, GREEN WAVE entretient aujourd'hui, des relations privilégiées avec des structures telles que : BT3 technologies, les plates-formes Aquitaines CANOE et COMPOSITADOUR, et la très active CELC (Confédération Européenne du Lin et du Chanvre).


Propulsées par ces technologies biomatériaux, les planches NOTOX® sont dotées de performances inédites, que ce soit dans le monde du surf, du SUP, du kitesurf ou du big wave riding. Bien qu'en rupture culturelle avec les traditionnelles planches « blanches », les planches NOTOX® commencent à faire de belles percées dans le domaine de la compétition.


En mai 2013, le magazine Challenges classe GREEN WAVE dans le top 7 des start-ups françaises les plus attractives, et Les Echos (hors-série innovation en Aquitaine) titre « NOTOX surf la vague du vert ».





Face à ce succès d'estime grandissant,  afin d'amorcer sa levée de fonds d'1M€, GREEN-WAVE lance une campagne de crowdfunding et parvient à mobiliser plus de 300 fans. Avec WiSEED (http://www.wiseed.com/startups), plateforme de crowd-funding dédiée à l’innovation, l’occasion est offerte aux particuliers de participer à ce tour de table en passant un ordre de souscription*. Il est ainsi possible d’investir en ligne, dès 300 euros et devenir actionnaire de GREEN-WAVE.





Cette levée de fonds, permettra de développer 3 axes stratégiques :


un plan commercial ambitieux devant élever la marque au rang d'acteur majeur en Europe d'ici fin 2016.


le développement d'une nouvelle structure de production à la fois sobre, modulaire et flexible (concept d'usine « LEGO ») en vue de diffuser le concept à l'international.








