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El Cumpleaños Sorpresa de Sparky, el nuevo cuento interactivo de Cupcake Digital, ofrece información de la National Fire Protection Association sobre seguridad contra incendios para las familias hispanohablantes
Nueva York, NY (1ro de octubre de 2013) – La National Fire Protection Association (www.nfpa.org) y Cupcake Digital presentaron una exclusiva historia interactiva gratis, El Cumpleaños Sorpresa de Sparky, en las tiendas iTunes App Store, Amazon App Store para Android, Google Play y el NOOKTM App Store Barnes & Noble. La aplicación ya está disponible con la opción en español. Diseñada para educar a los niños en principios esenciales de seguridad en caso de incendios (p. ej., qué hacer si oyen una alarma de incendios, cómo mantenerse a salvo al cocinar y cómo reconocer objetos calientes en la cocina), la aplicación busca llegar a todos los niños que sea posible este año durante la Semana de prevención de incendios (Fire Prevention Week, en inglés) que se celebrará del próximo 6 al 12 de octubre. Esta es una excelente oportunidad para transmitir el mensaje al creciente número de familias hispanohablantes en los Estados Unidos.
“Sabemos que los niños pueden influir llevando este tipo de mensajes a sus hogares”, dijo Susan Miller, presidente de Cupcake Digital. “Este proyecto se completa al educar a los niños que hablan español en casa para que motiven a sus familias a pensar en y planificar qué hacer en caso de incendio.  Nos da gusto poder apoyar a una causa tan importante con nuestra capacidad de desarrollo de aplicaciones bilingües”.
Las versiones en inglés y español de El Cumpleaños Sorpresa de Sparky son equivalentes y están repletas de gráficos dinámicos, animaciones fáciles de usar, tres modos de lectura, juegos interactivos y educativos que refuerzan destrezas de lectura y aritmética, páginas para colorear y una canción especial animada para cantar a coro.
“La NFPA se complace en poder llevar estos mensajes vitales de seguridad contra incendios a una vasta audiencia de niños y sus familias”, dijo Judy Comoletti, gerente de la División de Educación pública de la National Fire Prevention Association (o Asociación Nacional de Prevención de Incendios). “Queremos poner a tanta gente como sea posible a pensar en la importancia de tener alarmas contra incendios que funcionen, practicar medidas de seguridad en el hogar y tener un lugar designado de reunión afuera, todo en una forma divertida y apropiada para los niños”.
La Semana de Prevención de Incendios se celebrará del 6 al 12 de octubre de 2013. La NFPA es la patrocinadora oficial de Fire Prevention Week y tiene más información disponible en www.firepreventionweek.org. Los padres y niños también pueden visitar sparky.org para más actividades divertidas de seguridad en caso de incendios.
###
Acerca de Cupcake Digital
Cupcake Digital, Inc. fue establecida en junio de 2012 y ha transformado productos de entretenimiento infantil en experiencias narrativas de primera clase con elementos educativos que brindan a los niños la oportunidad de interactuar con sus personajes favoritos. La compañía ha creado extraordinarias y galardonadas aplicaciones digitales basadas en la serie de televisión “Wow! Wow! Wubbzy!“®, ganadora de los premios Emmy®; “Fraggle Rock”, de The Jim Henson Company; “Strawberry Shortcake”, de American Greetings; y la marca Animal Planet de Discovery. Las aplicaciones de la empresa reciben consistentemente las más altas calificaciones en las categorías de libros y aplicaciones educativas de niños en la tienda de Apple, Amazon, Google Play y la Tienda NOOK de Barnes & Noble. Con sede en la ciudad de Nueva York, Cupcake Digital fue fundada por expertos profesionales en tecnología, entretenimiento familiar, la industria editorial y mercadeo de marcas. En octubre de 2012, Cupcake Digital recibió la primera ronda de financiación privada, y desde entonces ha colaborado con marcas reconocidas de entretenimiento infantil en todo el mundo, obteniendo cinco premios de Parents' Choice Awards y dos de Cynopsis Kids !magination Awards. Para más información sobre Cupcake Digital Inc., por favor visite www.cupcakedigital.com.
Acerca de la National Fire Protection Association (NFPA
La NFPA es un líder mundial de seguridad en incendios, sistemas eléctricos, edificios y rescates. La misión de la asociación internacional no lucrativa fundada en 1896 es reducir el impacto de los incendios y otros riesgos para la calidad de vida, proveyendo y abogando por normas y códigos consensuados, investigaciones, capacitación y educación. Los códigos y normas de la NFPA pueden verse sin costo alguno en www.nfpa.org/freeacces.
Acerca de Sparky el Perro Bombero®

Sparky el Perro Bombero fue creado por la National Fire Protection Association en 1951, y desde entonces ha sido la mascota y portavoz oficial de la organización. Es un ícono amado por niños y adultos y ampliamente reconocido en seguridad contra incendios.  Además de su vínculo con el público en programas educativos, Sparky tiene un sitio web muy activo, sparky.org, que permite a los niños explorar y aprender de la seguridad contra incendios en un ambiente interactivo seguro. Sparky el Perro Bombero® es una marca registrada de la NFPA.
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