 El Clasificado y Juguetón de Azteca América llevan esperanza a miles de niños hispanos

Más de 30,000 juguetes fueron repartidos en South Gate, California
Loa Angeles, diciembre 19 2013.- El pasado domingo 15 de diciembre se llevó a cabo el Juguetón 2013…un regalo...una sonrisa, en la ciudad de South Gate, California, donde el periodista y presentador Jorge Garralda, uno de los principales talentos de Azteca América, y El Clasificado, entre otros muchos donadores, fueron los encargados de dibujar una sonrisa en los niños de esta comunidad.

Por segundo año, El Clasificado gustosamente participó en esta noble causa donde a través de la donación de 400 juguetes, logró llevar sonrisas, ilusiones y esperanza a miles de pequeños necesitados. 

De la mano de Azteca América y Fundación Azteca, el líder y fundador de Juguetón…un regalo…una sonrisa, Jorge Garralda, se dio a la tarea de entregar personalmente los miles de juguetes donados, junto con Alejandro Villalvazo, conductor de noticias, y otras personalidades destacadas del mundo artístico, como Aline Hernández, Patricia Arbulú, Said García Solís, Adriana Yáñez, Alex Cambert y Mayte Prida.

El evento dio inicio en punto de las 12 de la tarde en South Gate Park con un colorido Desfile Navideño. El toque musical estuvo a cargo de Luis Coronel y Erika Vidrio, así como de Rosalina, la ganadora del reality show “Quiero ser grupero”, quien aprovechó la ocasión para presentar su nueva producción discográfica, al mismo tiempo que puso a bailar a los asistentes al lugar.

Por su parte Martha de la Torre, fundadora y CEO de El Clasificado, dijo sentirse honrada y muy satisfecha de poder colaborar con este proyecto. “Esperamos seguir apoyando al Juguetón y esta causa que, además de llevar esperanza, ayuda a fomentar la imaginación, creatividad e inventiva de los pequeños de nuestra comunidad latina”, expresó.  

Asimismo, Ricardo Becerra, encargado del área de Marketing de Azteca América, se mostró muy satisfecho por la participación de diversos medios de comunicación y en especial de El Clasificado: “Estamos enormemente agradecidos a El Clasificado por unirse una vez más a Juguetón y ayudar activamente a esta generosa causa que ha ido creciendo poco a poco desde hace seis años, cuando comenzamos en Los Angeles”.  

En esta sexta edición llevada a cabo en los Estados Unidos, Juguetón 2013 alcanzó la meta de recaudación de 30 mil juguetes y logró organizar un exitoso evento donde la respuesta de la comunidad hispana se hizo sentir al agremiar a aproximadamente 75 mil personas. 

Los miles de niños que se dieron cita en el lugar, provenientes de ciudades como Lynwood, Compton, Long Beach y Huntington Park, además de South Gate, no solo recibieron un juguete sino que fueron testigos de la generosidad que existe entre los hispanos del sur de California. 

El Clasificado ha estado involucrado en causas benéficas y de apoyo a la comunidad latina desde sus inicio. La más reciente, además de Juguetón 2013, fue la colecta anual de la Cámara de Comercio del Este de Los Angeles, donde el sábado 14 de diciembre esta publicación hispana donó diversos juguetes para niños de todas las edades. Dicho evento tuvo lugar en la biblioteca pública de la ciudad del Este de Los Angeles, zona que se caracteriza por sus altos niveles de pobreza y marginación. 

Acerca de Juguetón 
Jorge Garralda, conductor del reconocido programa de televisión “A quien corresponda”,  transmitido en Azteca América fundó en 1995 Juguetón…un regalo…una sonrisa, con el objetivo de llevar a todos los rincones de México un poco de esperanza y alegría a los niños de comunidades marginadas, en extrema pobreza o niños sin padres; desde entonces, esta causa se ha extendido y la buena voluntad también, cruzando así la frontera norte del país y llegando hasta Estados Unidos en el 2007, donde se ha propagado poco a poco para llevar felicidad a todos aquellos niños que esperan un juguete con los brazos y el corazón abierto a la generosidad de quienes donan los juguetes.  

Acerca de El Clasificado
El Clasificado, una compañía de EC Hispanic Media, es una publicación multimedia que ofrece innovadoras estrategias publicitarias en medios impresos, en línea y eventos comunitarios. Más de 1,5 millones de lectores utiliza la publicación gratuita en español cada semana. El Clasificado, una publicación verificada con una circulación semanal de 510,000 ejemplares, se distribuye en más de 300 ciudades de todo el sur de California, el Valle Central y ahora Yuma, Arizona. EC Hispanic Media también posee elclasificado.com, sitio web que genera más de 18 millones de páginas vistas y catalogado por Quantcast entre los principales 5,000 sitios web de Estados Unidos.
Contacto:
Alicia García de Angela, Directora de Eventos y Comunicación, agarcia@elclasificado.com, 323-837-4086.

