Fio Corporation ayuda a iniciativa colombiana para la salud a ser galardonado como Campeón contra la Malaria de las Américas 2013 con el servicio de gestión de información y diagnóstico móvil integrado Fionet

Los dispositivos móviles de diagnóstico Fionet y los servicios informativos en la nube ayudaron al éxito del Proyecto Malaria Colombia para el control de la malaria sobre la base de evidencia.
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Con la ayuda de Fionet, la solución basada en la nube de Fio Corporation para el tratamiento de enfermedades infecciosas, el Proyecto Malaria Colombia (PMC) recibió el premio "Campeón contra la Malaria de las Américas" 2013 que se otorga anualmente a organizaciones que demuestran las mejores prácticas en la prevención y control de la malaria. El PMC es una iniciativa conjunta de salud administrada por la agencia estatal colombiana para el desarrollo, FONADE, y la Fundación Universidad de Antioquia.

"Fionet jugó un papel valioso para el éxito del proyecto, " dijo Andrés Oyola, gerente de proyecto de PMC-FONADE. "El servicio no solo se alineó con la estrategia global de incorporar innovación a nuestro programa, sino que también demostró ser fundamental para ayudar a que el PMC cumpla sus objetivos de mejorar el diagnóstico, tratamiento e informes de los casos de malaria."

Compuesto por un grupo de organizaciones públicas y privadas, con la asistencia financiera del Fondo mundial de lucha contra el SIDA, la tuberculosis y la malaria, el PMC apareció en 2010 para complementar las actividades de control de la malaria del Ministerio de Salud de Colombia. En ese año Colombia registró más de 115.000 casos de malaria y más del 70 por 
ciento se originó en las 45 municipalidades donde el PMC está siendo implementado. Para el 2012, el número total de casos registrados en el país había caído cerca de un 50 por ciento, en gran medida por el trabajo del PMC asistido por Fionet, el servicio móvil integrado de gestión de información y diagnóstico. 

"Los dispositivos móviles Fionet cumplieron un doble papel: útiles herramientas de diagnóstico y confiables unidades de vigilancia," comentó el Sr. Oyola. "Así se han fortalecido las capacidades del PMC para mane
jar en forma remota la actividad de los profesionales de la salud y para tomar mejores decisiones sobre la asignación de recursos en función de la información recogida."

Fionet facilitó el principal logro del PMC de crear capacidades locales sostenibles al instruir a los profesionales de la salud de la comunidad sobre la prevención y el control de la malaria. Al suscribirse a Fionet, el PMC recibió teléfonos móviles equipados con el programa Deki, que ayudó a los profesionales de la salud a gestionar mejor el flujo de pacientes y documentar las pruebas de malaria basadas en microscopía. El PMC también recibió los lectores Deki Readers, que consisten en dispositivos de diagnóstico in-vitro que guían paso a paso el procesamiento y la interpretación de las pruebas de diagnóstico rápido con precisión igual a la de expertos. Todas las actividades de diagnóstico que contaron con la asistencia de estos dispositivos inteligentes Deki se registraron automáticamente en la base de datos en la nube de Fionet. Esto les permitió a los administradores del PMC acceder a la Web y consultar en tiempo real la información que necesitaban para mejorar el desempeño de los profesionales de la salud, el manejo de casos y la generación de informes. Fionet también permitió al PMC transferir fácilmente los datos a SIVIGILA, el sistema de vigilancia epidemiológico nacional de Colombia.

Fionet ayudó al PMC a someter a pruebas diagnósticas y a dar seguimiento a los casos positivos de malaria, como también los resultados negativos de las pruebas diagnósticas. El PMC también utilizó Fionet para monitorear el cumplimiento de los protocolos de gestión de casos con una precisión sin precedentes. La información oportuna y de alta calidad que se recolectó con Fionet fue especialmente valiosa para el PMC durante la auditoría de calidad de datos del proyecto a cargo del Fondo mundial.

Anualmente, la Organización Panamericana de la Salud, la Fundación Panamericana de la Salud y la Educación, el Centro de Salud Global de George Washington University y otros socios otorgan los premios "Campeones contra la Malaria de las Américas" Los premios rinden homenaje a esfuerzos innovadores en América que contribuyeron significativamente a superar los retos de la malaria y que sirvieron de inspiración en la lucha mundial contra la enfermedad.

Al usar Fionet, el PMC fortaleció el potencial de tener un impacto duradero en el manejo de la malaria durante los próximos años en Colombia, un área con las tasas más altas de la enfermedad en América después de Brasil, con 24 por ciento de la población en riesgo de infectarse.

"Fionet demostró tener un gran potencial para abordar otros problemas de salud pública," comentó el Sr. Oyola. "Con la ayuda de esta tecnología innovadora, el PMC generó capacidad técnica en el campo para que los profesionales de la salud estén suficientemente cualificados para realizar actividades de control inteligentes y activas."

El PMC continúa utilizando y ampliando el uso de Fionet para mejorar el diagnóstico de la malaria, el flujo de trabajo clínico y el registro y rastreo de información fundamental.

Contactos con los medios

Santiago Ferro, MD
Vice President, Clinical and Regulatory Affairs
sferro@fio.com   416-309-2716



Acerca de Fio
Fio Corporation es un prestador de servicios de información sobre salud que fomenta la precisión, supervisión y responsabilidad en el tratamiento de enfermedades infecciosas. Fionet, el servicio móvil e integrado de gestión de información y diagnóstico de Fio, ofrece un conjunto de herramientas único para tomar decisiones en función de datos, que se puede configurar para las diferentes necesidades de las organizaciones que trabajan en salud pública, servicios de ayuda, cuidados privados y en el sector de seguros.

Implementado en más de una docena de países, Fionet ha sido utilizado para realizar pruebas, tratar y hacer el seguimiento de miles de casos potenciales de enfermedades infecciosas.

Fio Corporation tiene su sede central en Toronto, Canadá.

Acerca de Proyecto Malaria Colombia
Proyecto Malaria Colombia (PMC) es una iniciativa de salud conjunta administrada por la agencia para el desarrollo estatal de Colombia, FONADE, y la Fundación Universidad de Antioquia, con la asistencia financiera del Fondo mundial de lucha contra el SIDA, la tuberculosis y la malaria. PMC ofrece servicios de prevención y diagnóstico en áreas rurales a través de una red de profesionales de la salud de la comunidad y organiza actividades comunitarias en los idiomas autóctonos para educar sobre la prevención de la malaria. El programa también desarrolló habilidades de liderazgo en las mujeres de las comunidades y ha ampliado los servicios primarios de salud en áreas difíciles de acceder y con poca presencia del estado, ofreciendo a los pueblos la posibilidad de que alguien de su propia comunidad provea cuidados prenatales, maternales y para niños. Además de estas actividades, la experiencia y los métodos del programa se utilizan para abordar otros problemas de salud pública, como leishmaniasis y tuberculosis.


