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Presseinformation 16/2014


Altium mit neuen Lösungen auf der SINDEX in der Schweiz

Protel AG, die Tochter von Altium Limited, stellt Weiterentwicklungen 
von Altium Designer und TASKING vor

Sydney, Australien – 28. August 2014 - Altium Limited, ein weltweit führendes Unternehmen im Bereich Smart System Design Automation, im 3D-Leiterplattendesign (Altium Designer) und in der Embedded-Software-Entwicklung (TASKING), stellt auf der größten Schweizer Technologiemesse SINDEX in Halle1.2, Stand D01 vom 2. - 4. September 2014 seine Weiterentwicklungen vor. Altium ist bereits zum zweiten Mal auf der SINDEX in Bern vertreten, die im Jahr 2012 erstmalig mit großem Erfolg durchgeführt wurde.

[bookmark: h.gjdgxs]Altium Designer – Innovation im Leiterplattendesign
Altium Designer verbindet die separaten Prozesse des Elektronikdesigns wie Schaltplanerfassung, Erstellung von Bauteilbibliotheken, 3D-PCB-Layout, Simulation und vieles mehr in einer einheitlichen Designumgebung. Die neue Version Altium Designer 14.3 unterstützt Embedded Components sowie das Design flexibler und starr-flexibler Leiterplatten einschließlich 3D STEP-Export im gefalteten Zustand. Es gibt viele weitere Neuheiten und aktualisierte Importer für Mentor Graphics PADS, xDX Designer, CadSoft EAGLE.

Altium Vault – Verwaltung von ECAD Designdaten und Kollaboration
Neben Altium Designer stellt Altium die neue Produktfamilie der Altium Vaults vor, die ideale Plattform für Echtzeit-Kollaboration und Management von Designdaten: Der Altium Vault verwaltet die unterschiedlichen Design-Versionen und -Releases, gewährleistet die Wiederverwendung von Design-Elementen und das Management von Bauteilbibliotheken. Somit können große Designteams effektiv zusammenarbeiten und kostspielige Fehler vermeiden.

Altium bietet seinen Kunden und Interessenten Tickets für einen freien Eintritt zur SINDEX an. Unter www.sindex.ch/voucher können sich Interessenten mit dem Gutscheincode 568w8a556y2 für eine kostenlose Tageskarte registrieren.
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Über Altium
Altium Limited (ASX:ALU) ist ein australisches, multinationales Softwareunternehmen, das sich auf Software für 3D-Leiterplattendesign, Elektronikdesign und das Embedded-Systems-Design konzentriert. Mit Altium Designer bietet das Unternehmen eine durchgängige Designumgebung an, die alle Aspekte des Designs intelligenter Systeme in einer einzigen Applikation verbindet und zu einem möglichst erschwinglichen Preis angeboten wird.
 
Mit seinem einzigartigen Technologie-Portfolio gibt Altium den Elektronikdesignern die Möglichkeit, Innovationen hervorzubringen, von aktuellsten Bauteilen und Technologien zu profitieren, ihre Projekte in breit angelegten Design-Ökosystemen zu verwalten und vernetzte, intelligente Designs zu realisieren.

Altium wurde 1985 gegründet und verfügt über weltweite Niederlassungen. Das Unternehmen ist in den USA in San Diego und Boston vertreten, in Europa in Karlsruhe, Amersfoort, Kiew, Moskau und Zug und in der asiatisch-pazifischen Region in Shanghai, Tokio und Sydney. Weitere Informationen auf www.altium.com sowie auf Facebook, Twitter und YouTube.


Über TASKING
TASKING ist eine Altium-Marke. TASKING Entwicklungswerkzeuge werden weltweit von Automobilherstellern und den größten Tier-1-Lieferanten eingesetzt, um Mikrocontroller Anwendungen in Power Train, Fahrwerk-Steuerung und sicherheitsrelevante Anwendungen zu programmieren. Mehr als zehntausend Nutzer verlassen sich auf TASKING Compiler und Debugger, um Anwendungen der nächsten Generation zu erschaffen und gleichzeitig optimale Zuverlässigkeit, Sicherheit und Leistung zu garantieren. TASKING Compiler sind ebenfalls Bestandteil der Altium Designer Software und auf Hunderttausenden von Entwickler-Arbeitsplätzen auf der ganzen Welt installiert. Im Jahr 2012 feierte die Marke TASKING ihr 35-jähriges Jubiläum in Technologieführerschaft, Qualität und exzellentem Kundensupport.
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