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Résumé : A partir du 20 juillet 2015, Popfax fait une Promotion Spéciale Eté qui permet aux anciens comme aux nouveaux clients de recevoir un cadeau exceptionnel.

A partir du 20 juillet, Popfax, fournisseur global de services télécom parmi lesquels le fax par Internet, la messagerie vocale, la conférence téléphonique, l’envoi de SMS, le courrier dématérialisé (…) lance une Promotion Spéciale Eté  pour ses clients nouveaux ou existants.
Tout client qui achète un pack de Fax par Internet “Envoi et Réception” avec options se verra offrir un coupon de 3 mois de souscription options incluses. 
Les nouveaux clients qui souhaitent recevoir le code doivent se rendre sur le site web http://www.popfax.com, cliquer sur la bannière de la promotion et souscrire à 1an d’Envoi et Réception et au Pack d’Options. A la fin du parcours d’achat, ils vont automatiquement recevoir un mail contenant le cadeau promis : 3 mois de souscription avec options.
Les clients déjà inscrits au service Popfax peuvent également bénéficier de l’offre promotionnelle d’été. En prolongeant leur abonnement à partir de leur compte POPFAX avec un pack d’un an “Envoi et Réception” y compris l’option pack vont également recevoir en cadeau le code de souscription prévu. 
Tout participant à cette promotion peut utiliser son cadeau soit pour prolonger son propre compte, soit pour l’offrir à un ami ou à un partenaire d’affaires, afin que ces derniers puissent aussi bénéficier des offres Popfax. 
En profitant de cette offer spéciale , les participants vont économiser plus de 34% cet été. 
La Promotion est valide jusqu’au 21 août 2015 et est ouverte à toutes les pays et régions où Popfax fournit des nombres locauxou une offer de portabilité. Pour plus d’information sul l’offre de numéros géographiques de Popfax, rendez vous sur la page Popfax worldwide. 
L’offre est disponible que vous souscriviez à partir du site Web de Popfax ou bien à partir du iTunes store, où Popfax distribue son application mobile iOS appelée Popcompanion. 
Rappelons que Popfax possède aussi une offre permanente sur les médias sociaux, en invitant les clients à faire des revues, des notations et des partages sur la page Facebook ou sur les mobile stores où est publiée l’application de fax mobile appelée Popcompanion: Popfax rémunère les revues avec 100 POP unités qu’ils peuvent utiliser pour envoyer 100 pages de fax, 50 SMS ou environ 5 courriers postaux. 
Grâce au service Popfax, les clients peuvent accéder en permanence à de nombreuses interfaces, accessibles par tout appareil en mobilité : site web « responsive », email, imprimante virtuelle, applications desktop, application mobile complète disponible pour les appareils sous iOS, Android et BlackBerry. 


A propos de Popfax
S’appuyant sur son service disponible depuis Février 2006, Popfax est une marque reconnue internationalement, spécialisée dans les télécoms et plus spécifiquement dans les services de fax par Internet. Depuis près de 10 ans, Popfax fournit à ses clients des numéros géographiques de fax ou une offre de portabilité ainsi que la réception fax gratuite, l’envoi de fax à l’international pas cher, et d’autres services digitaux pour faciliter les communications professionnelle et la gestion de ses affaires en déplacement, services comme : stockage de fax, publipostage de fax personnalisés, fax recommandé, OCR et indexation de fichiers, envoi de SMS, Conférence d’appel, Messagerie Vocale, Courrier postal dématérialisé, Edition et Signature de documents en ligne, etc…


